WATKA AN YbOPKU COU
RSM FS-703

“Float Stream”

KaTanor geraneu n c60pouHbiX eauHmL

FS-703.00.00.000 KAC



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aeTtanen n cOopodHbIX eANHNL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
€QWHULbI, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbCcs Npu aKCNyaTaumMm U peMOHTE.

B paspene «WUnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasie U CO60pOUYHBbIX eAuHUL» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eanHuL C BXOASIWMMKM B HUX AeTansMmu. Bce petanu
0603HayeHbl HOMepaMM MO3ULUMA B BO3pacTaloEM MOpsAKe B npeaenax oaHon c6opoyHOn
eauHuubl. B 3TMx npegenax ogHMM M TeM XXe AeTansM NPUCBOEHbl OAMHAKOBblE HOMepa
no3uumni. B katanor BKOYEHbl Hepas3beMHble COOpOYHbIE eanHuubl (CBapHble M T. n.) 6e3
nepeyncneHns BXoasilMx B HUX Aetanen. Crneumdukaums kaTtanora npeacTtaBisieT cobowt
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMIO HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KONMMYECTBO. [Ana obneryeHust onpeaeneHnst Mecta AeTanu, Korga M3BeCcTHO
ToNbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasaTenb>», B KOTOPOM BCe
[A€Tann pacrnofioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTasb
n3o6paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMS M34enms NMOCTOSSHHO COBepLUeHCTBYeTCs, 0603HaveHus U
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX €AMHUL, W AeTaned  MOoryT  OTiMyaTtbCs  OT
onyb/MKoBaHHOIO MaTtepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundukauum BbiNMCaTb 0603HAYeHWE, HauMMeHoBaHWMe un Heobxoaumoe
KOSIMYECTBO 4151 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHUs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3a COOON NMPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTHUS.



Copep)xaHue

NnniocTpaumm n nepeyeHb AeTasiel U COOPOUHDBIX €ANHNLL..cuuuirrrmmmsssssssnnnssssssnnnnsssssnns 5
XKatka ans y6opkn com FS-703.00.00.000/-01 ..cevuriiirniiiiiiiiiiiin e s eene s en e ean s eena e 7
KopnyC FS-703.01.00.000/-01.....ucieiiieeeeierennnnaeseessesereressssssssssssserrsssssssssssssssssenssssnnnns 10
Annapat pexywmnin XKCY-703.01.03.010B......ccceeuruieiirriniieeierrrnir e e eesne s e eesn e s eeenn s e ennnnns 14
MNpueog pexyuwero annapata XKCY-705.01.03.500 .....ceuviveiiiriiieirrriernseessrn s erssenssrnnseens 16
Pacnopka XXCY-701.01.03.540B .......ccocuiiiiiiiiiiii e e s e s s e e s a e ra e nas 18
LLIKMB XKCY-701.01.03.610 .cceeuuruuieeiireeeeerrrnnnnasssessesrrrrssssssassssssssserrssnsssssssssssesserssssnnnnnns 19
YcraHoBka 6alMakoB YKCY-705.01.04.000 .....eeuuerriiiiiiiiirnnnins e eesereresss s s s s e eeesnnns 21
YctaHoBka onop noaBMXKHbIX XKCY-705.01.05.000A......cu i e eas 24
Onopa XCY-902.01.05.0706/-01/-02/-03/-04/-05/-06/-07 ........uvrrrmmmmmmmmmmmmnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 28
Onopa XCY-902.01.05.030A 1 XKCY-902.01.05.030A-01.....cceeerirmrerrnnieeeeeeeeererrrnnnnn e 30
Onopa XKCY-902.01.05.040A..... oo ee e e e s s e s e e e s s s s e e e e e rennn e e e aees 31
Onopa KCY-902.01.05.190....ccciiieeeerrrrrrrniaeseeseeererrerssas s s sseseerrsssssssessesserrssssssssssseesens 33
YcraHoBka AatumkoB aBTOKOHTYpPA XKCY-705.01.08.000.......ccciieeiiiiniiiriiierinsenncern s esnseneeens 36
Tara XCY-703.01.08.000......cccuummmuiiriiiieerrrrrrris s e s e erressrn s s s s e s rrrrssnsas s s e e e serrenessnnnnnns 38
YcraHoBKa WHeKa XKCY-703.01.01.000 .....cocuuiiiiniiiiiirirrs s s s s 40
LLIHEK YKCY-703.01.01.010 1 1iiiiiiiiiiiiiieiirieeereereeeeereessreseerseerssssesssersrrsesrsessssssresessssssseseeeeeeens 42
Tpy6a wHeka XKCY-703.01.01.020A. ... cceeiieee e e s erra e e rna s 44
KpnBownn XKCY-701.01.01.220.....ccuiiieiiiniiiriieier s s e s s s saa s s s s s ran s nnnseens 45
KpnBowwnn XKCY-701.01.01.240A. ... e e e s s e e e s a s s e re s e a e e rnnenan 46
Kpmsowmn 081.27.21.200 1 081.27.21.200-01.....ccoiiieeieeeeineee e e eeeeeeennns s s e e e e e eeeennnns 47
KpnBOLIMM 081.27.21.230-00 .. ceuniieiiiiieee e s eese s se s e e s s sa s s s s s s s sa s s e s e ran s raneernnsenns 48
MNpueopa WwHeka XKCY-705.01.09.000A .....couiieiiiei e r e s sra e eas 50
3BE3A0UKA 081.27.00.320 ... uiuiinieiinieiiiniiieisnisienisesrssassssssasassssassssssssssesrssssrsaenrsnesrsnssnes 53
XKCY-701.01.09.880 dopaboTtka MydTbl 081.27.00.880......ciieruiierrniirreniieernnrernneerenseeennnns 55
MoHTaX XryTa XKCY-705.10.00.000.......ccuuiiieiiinieeireres e sere s ss s s s s s e e s s easernnsenns 57
MoHTaX XKryToB XaTKM 081.27.10.010-014......oeeieiiieiie e e e 59
rmapoobopynoBaHme XaTku XKCY-700.27.09.810 ....cccvvriiiiiireiinirrrrre e errnns e rrns e eennas 63
YcraHoBka MoTOBUMA FS-703.03.00.000-01......cccuuiiiiiiiiiiiinirii e e 69
MOTOBMIO XKCY-701.03.01.000 ...ceeuniiiiniiiieieii s e e e r s ra s raa s e ena s 75
FPabnnHa YKCY-701.03.01.120B.....cccceeeeeeeeeennnaee e e eeeeereesna s s e s e e s e e rrennnne e e e e e e e e e e rrnnnnnnnnns 78
OkcueHTprK 081.27.03.410 1M 081.27.03.410-01....euueiieiiieeeeeeeeeeeee e e eeeeeerennne e e e e e e eeeeens 80
Tpy6a MoTOBMMA 081.27.03.500-04......cciiieiiieeeiee e e e eeennaas 82



KOXYX 161.27.30.300.....ccciiiiimimmiiiniiiiiiscirrsiii s s e 84

PacTsKa 081.27.00.480 .....oveeniiiiiiiiiiirie e e 86
DUKCATOP 081.27.00.930 ... ceuiieiieiiiiee e e e e s e e s a e e e e r e rna s 87
TApoUMANHAP 081.27.09.510 . ceniiiiiiiiiceei e e s e e s e r e e naean 88
TMAPOMOTOP 081.27.09.540 ....iiiiiiiiiii et a s s e e s a e rn s enas 89
YctaHoBKa WUTOB FS-703.11.00.000 ....cuiuiinieiiieiiieirissrsissrssarssarssasssasssarsnsasssassnsanses 92
LLMT NEBBIN HKCY-902.11.01.010 1uieuiiiriiiiriiieiiiiriierniresniersiesssssssersssessssssssssssesssssssserssenns 95
LLMT npaBbift XKCY-902.11.02.010 ...oiiiiiiiiiiiiiiiies e eeeerrssirn s e e e e s s s s e e e e e e ananaas 97
CTOMOP 081.27.00.970. . ccuniieeiiieeiiee e e e s e e s e e e rnaas 98
YcraHoBka aenutenen XXCY-900.12.00.000A. ... .cuieeirrrirerrirernirerrersrersresnesrsrerresran. 101
Jenutenb neBbi XXCY-900.12.01.000 ....cceviieriiiriiiiriiirririssersresnsrsersesrsersssrnn 103
Aenutenb npaBbil dKCY-902.12.02.000 .......cceerruruuiiiiiiieeeeeressiisss e s s s seeessssssn s ssseessnnns 105
KOMMneKT CMeHHbIX YacTer ans ybopku HuskocTebenbHbix KynbTyp XXCY-700.19.00.000A 107
KoMMnekT cMeHHbIX Yacter ans y6opku nbHa XKCY-700.20.00.000.......cuuceeieerrereeeennnnnnnnns 109
KomnnekT gns norpysku (Tpasepca) XKCY-703.33.02.000 .....cc.cvivrrnierrnnirrrnnrernnserennnsennns 111
XKCY-703.33.01.000A KomnnekT ans yctaHoBKkM Ha Tenexkn PCM-142.29.00.000/-01 ....... 113
XKCY-703.33.03.0006 KomnnekT ang yctaHoBkM Ha TeNeXKy TT-4000........ccccevvvvnnievnniennn. 115
XKCY-705.33.03.000 KomnnekT ang ycraHoBku Ha Tenexky TT-4000-01........ccceevuvvevnnnennn. 117
Mapkep XCY-902.33.03.300 ...uuuuueeiiireerrerrnnnnassessesrrrrsnssssssessesseerssssssssessssesersssnnnnns 119
KoMnnekT gns ycrtaHoBkM rpabnuH ¢ Metannndeckumm nansuamm XKCY-500.03.30.000-03 121
KomnnekT crebnenoabeMHMKOB XKCY-703.21.00.000 ....cuveuieieiiriieiieiiniirinirssssnssnssnssnsens 123
YcraHoBka cMeHHbIX 6alMakoB FS-703.27.00.000........ccuuoriiiimminiirinni e seresn e 125
PenykTop Pro-Drive 85MVV GKF RS20 15515.04....ccu i eer e rn e e 127
HoxX — 7,0 M HOMEP ADIVQ.0L ...eeieie e r e s e e e n e e 129
HOMEPHOM YKASATEJID wuurreuurrnssrnnssmnnssmnsssmnsssnssssnsssssssssssssssssssssssnssssssssssssssnssssnsssnnssennss 130



NnnrocTpaumm m nepevyeHb AeTazier U c60poUHbIX eaquHuL,



PucyHok 1 - XKaTka ansa yéopku con FS-703.00.00.000/-01
6



XXatka pns y6opku com FS-703.00.00.000/-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-900.00.00.070A Onopa 4
2 XKCY-701.00.00.1106 dukcartop 4
3 FS-703.01.00.000 Kopnyc 1 Ans FS-703.00.00.000
FS-703.01.00.000-01 Kopnyc 1 Ins FS-703.00.00.000-01
4 FS-703.03.00.000-01 YCcTaHOBKa MOTOBW1A 1 MnacTukoBble nanbLbl
5 FS-703.11.00.000 YCTaHOBKA LUNTOB 1
6 XKCY-900.12.00.000A YcTaHoBKa Aenutenen 1
7 XKCY-902.01.02.442 Kpblwka 1
8 larika M8-6H.5.019 'OCT 5915-70 2
9 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 2
10 [Llan6a C.8.01.019 OCT 11371-78 2
1 11 Ban kapaaHHbin 2005-2000-KH-37.28-37.28 “La 1
Magdalena”
Ban kapaaHHbin 2005-1300-KH-37.28-37.28 “La
12 p 1
Magdalena
13 081.27.00.150 OcHoBaHue 1
14 XKCY-900.00.00.803A CroVika 1
15 Ocb 6-16b12x65.1115 TOCT 9650-80 1
16 LWnanHT 4x25.019 TOCT 397-79 1
17 XKCY-701.00.00.1206 dukcaTop 1
18 PCM-10.01.01.809A Tpybka 2
[on. 3aMeHa Ha KaHaTt
19 PCM-10b6.01.01.014A-05 | NMoBoaok 1 1 6-T-1-9K-H-1570
20 44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHbIN 1




XXatka pns y6opku com FS-703.00.00.000/-01

Homep Homep O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AeTanewn Konuuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3uummn LUT.
081.27.11.040 igﬁzge” MOHTEXHBIX HacTeN Ans Haseckn 1 Ans FS-703.00.00.000-01
XKCY-700.19.00.000A KoMnnekT cMeHHbIX Yacten Ansi yoopki 1 Nno oTAeNlbHOMY 3aKa3sy
HU3KOCTEBENbHbIX KYIbTYP
XKCY-700.20.00.000 KoMnnekT CMeHHbIX YacTen Anst ybopku nbHa 1 Nno OTAENbHOMY 3aKa3y
XKCY-703.33.02.000 KomnnekT ans norpysku (Tpasepca) 1
) KoMnnekT gns yCTaHOBKKU Ha Tenexkn PCM-
XKCY-703.33.01.000A 142.29.00.000/-01 1 Nno OTAE/IbHOMY 3aKa3y
XKCY-703.33.03.0006 KoMnnekT ans ycTaHoBKKU Ha Tenexky TT-4000 1 Nno OTAENbHOMY 3aKa3y
1 XKCY-705.33.03.000 Eggggim AN YCTaHOBKY Ha Tenexiy MMA- 1 Nno OTAE/IbHOMY 3aKasy
KomnnekT nepeobopynoBaHnsi rapoCcUCcTeMbl
XKCY-700.00.00.910 xaTku “Float Srteam” noa 6bicTpocbeMHOe 1 Nno OTAE/IbHOMY 3aKa3y
COeIHEHME
: ) KoMnnekT anst yctaHoBKW rpabrnvH ¢
XKCY-500.03.30.000-03 METAIMYECKVMI NanbLaMI 1 Nno OTAeNbHOMY 3aKasy
XKCY-703.21.00.000 Komnnekt crebnenogbeMHNKOB 1 Nno OTAENbLHOMY 3aKa3y
Mo oTaenbHOMY 3akasy
FS-703.27.00.000 YcTaHOBKa CMeHHbIX 6aluMakoB 1 (An pbi4axHo-

NPY>XUHHOIO
KOMMpoBaHNS)




PucyHok 2 - Kopnyc FS-703.01.00.000/-01
9



Kopnyc FS-703.01.00.000/-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XKCY-705.01.02.000 Kapkac 1
2 XCy-703.01.03.010B AnnapaT pexyLwmi 1
3 XKCY-705.01.03.500 MNpuBoA pexyuiero annapaTta 1
4 XKCY-705.01.04.000 YcTaHoBKa 6aliMakoB 1
5 XKCY-705.01.05.000A YcTaHoBKa 0nop NoaBuXKHbIX 1
6 XKCY-705.01.08.000 YCTaHOBKa JAaTYMKOB aBTOKOHTYpa 1 Onsa FS-703.01.00.000
7 XKCy-703.01.01.000 YCTaHOBKa LUHeKa 1
8 XKCY-705.01.09.000A MNpuBoA WHEKa 1
9 >KCY-705.10.00.000 MoOHTaX XryTa 1 Ana FS-703.01.00.000
081.27.10.010-14 MOHTaX XXI'yTOB XaTKn 1 Ans FS-703.01.00.000-01
10 XKCy-700.27.09.810 rmapoobopyaoBaHUe XaTku 1 c EIP
no katanory 3A0
11 | KCY-701.01.00.002 Peuika (YnnotHuTens npogune 00001- 2 “YDaHBHaCTOTZXHMKa"
2 7501716-00-0) L=170MM
12 XKCy-701.01.00.401 dnaHeL OnopH:IN 2
13 XKCY-600.09.00.002 BTynka 12
14 081.27.00.001 PemeLlok 2
15 081.27.00.436 Yronok 2
16 081.27.00.482 Yronok 1
17 081.27.00.482-01 Yronok 1
18 181.09.21.004 Cnnpanb 3awmTHas 1
19 Bont M6-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 12
20 bont M6-6gx16.88.019 OCT 7802-81 10
21 Bont M8-6gx20.88.019 IOCT 7802-81 4
22 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 22
23 Manka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 4

10




Kopnyc FS-703.01.00.000/-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
24 LLlanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 22
25 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 4
5 26 LLlanba C.6.01.019 NOCT 11371-78 22
27 LLlan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 4
78 MnacTMaccoBbI XBOCTOBUK (prpMbl “Shlemmer” 4 Ans FS-703.01.00.000

N27807768

COBMECTHO C N03.9

11




PucyHok 3 - Annapat pexywmin XXCY-703.01.03.010B (neBasi cTopoHa)
12



PucyHok 4 - Annapat pexywmin XXCY-703.01.03.010B (npaBas cTOpoHa)
13



Annapat pexyuwuii XXCY-703.01.03.010B

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKA | MO3UUMK T.
Jlon. 3amMeHa Ha
1 XCY-703.01.03.550 Bpyc 1 XCy-703.01.03.5011
bpyc
2 XCY-500.01.03.456A KamMHeoT60MHMK 1
3 XCY-901.01.03.457A KamMHeoT60MHMK 6
4 XKCY-901.01.03.459A KaMHeoT6oNHMK 1
5 bont M10-6gx40.88.019 NOCT 7798-70 14
6 Bont M10-6gx45.88.019 OCT 7798-70 6
7 Bont M10x30-8.8 DIN 933 2
Bont M10x35-8.8 DIN 933 Homep 13014
8 W p 69
Schumacher
larika M10 DIN 6923 Homep 13955
9 W " 91
Schumacher
3,4 No kaTanory
10 Hox — 7,0 M Homep A01VQ.01 1 “Schumacher”
11 Manew nepBbI 12 MM KOPOTKWUIA, HOMEP 1
17750.01 “Schumacher”
12 Maney ABOMHOM 12 MM, KOPOTKMIN, HOMEP 43 Mo kaTtanory
A02CE.O1 “Schumacher”
13 Maney TponHOW 12 MM, KOPOTKWIA, HOMEP 1 Mo kaTanory
A02CF.01 “Schumacher”
MnactuHa Tpenus 2 oT.., Easy Cut II, Homep _
14 17012.01 “Spchumacher" ! 1 S=3 MM
MnactuHa TpeHusa 3 oTB., Easy Cut II, HoMe _
15 17015.01 “Schumacher” i 1 S=5 MM
MnactuHa TpeHus 4 oT.., Easy Cut II, Home _
16 10742.01 “SF::humacher" ! i 16 5=5 MM

14




PucyHok 5 - MNMpuBoa pexywero annapata XXCY-705.01.03.500

15



MpuBopa pexxyuwiero annaparta XXCY-705.01.03.500

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XKCY-701.01.03.530 Kopnyc 1
2 XKCY-701.01.03.5406 Pacnopka 1
3 XKCY-701.01.03.600 Ban KOHTpnpnBoAHON 1
4 XCyY-701.01.03.610 LLIkne 1
5 XCy-701.01.03.630 LWnunbka 1
6 XKCY-902.01.03.650 Mpy>XnHa 1
7 XKCY-902.01.03.300 Onopa genutens nesas 1
8 081.27.00.250 LLkne 1
9 XKCy-701.01.03.001 Koxyx 1
10 XKCy-701.01.03.424 LLlan6a 1
11 XKCy-701.01.03.425 LLla6a perynmpoBo4YHas 6 Hanb. Konmyectso
12 XKCy-701.01.03.426 LLlan6a 1
13 XKCy-701.01.03.427 LLlan6a 1
5 14 XKCY-701.01.03.455 MNpoknagka (0,5 MM) 2 Hanb. konnyecTso
15 XKCY-701.01.03.455-01 MNpoknagka (1 Mm) 2 Hanb. konuyecTtso
16 XCy-701.01.03.607 Ocb 1
17 Bont M6-6gx18.10.9.35.019 NOCT 7798-70 6
18 bont M10-69x20.10.9.019 NOCT 7798-70 5
19 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 1
20 bont M10-6gx35.88.35.019 NOCT 7798-70 3
21 bont M10-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 3
22 bont M10-6gx60.88.35.019 TOCT 7798-70 3
23 bont M12*1,25-6gx50.109.019 NOCT 7798-70 4
24 Manka M10-6H.6.019 MOCT 5915-70 10
25 anka M16-6H.6.019 MOCT 5915-70 1
26 Ocb 6-20b12x65.L19Xp NOCT 9650-80 2
27 Ocb 6-16b12x35.35.119Xp MOCT 9650-80 1

16




MpuBopa pexxyuwiero annaparta XXCY-705.01.03.500

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
28 Llanba C.10.01.019 IOCT 11371-78 15
29 [Llanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 1
30 Llan6a C.20.01.019 NOCT 11371-78 3
31 [Llanba C.20x2.01.019 OCT 11371-78 2
32 Llanba 10T.65I.019 FOCT 6402-70 9
33 [Llanba 16T.65I.019 FOCT 6402-70 1
34 LLlan6a 7019-0395 NOCT 13438-68 1
35 WnnnHT 4x40.019 TOCT 397-79 1
36 WnnuHTt 5%32.019 TOCT 397-79 2
37 WnanHt 5x50.019 TOCT 397-79 1
5 38 LLinoHka 12x8x63 NOCT 23360-78 1
[on. 3amMeHa Ha PemMeHb
39 PemeHb C(B) — 3000 IV FOCT 1284.1-89 1 SPC 3000 Lp Ausf.00
Optibelt
40 H.027.01.060 Onopa 1
41 Brynka 2015 KU T'OCT 28773-90 6
42 larika M10-6H.8.019 TY 23.4617472.08-92 3
43 PenykTop Pro-Drive 85MVv GKF RS20 15515.04 1
44 LLlanba CS.6-14-1.3, NF E25-511 6
45 Llanba CS.10-20-1.6, NF E25-511 6
46 [Llanba CS.12-24-1.8, NF E25-511 4

17




Pacnopka XXCY-701.01.03.540b

PucyHok 6 - Pacnopka XXCY-701.01.03.540b

Homep Homep o Konuyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpuMeyvaHne
PUCYHKa | NO31umnn LUT.
1 XKCY-701.01.03.5506 Pacnopka 1
2 XCy-701.01.03.603 Bunka 1
6 3 XCyY-701.01.03.604A Ocb 1
4 Manka M20-6H.05.019 OCT 5916-70 1
5 anka M20LH-6H.05.019 NOCT 5916-70 1

18




Lkus XXCY-701.01.03.610

PucyHok 7 - LLkue XKCY-701.01.03.610

Homep Homep o KonunyecTso,
pucyHKa | nosuumn O603HaveHne HavMeHoBaHWe c6opoUHbIX eanHuL, AeTanen W MNpuMeyaHne
1 XCyY-701.01.03.620 ke 1
7 2 Konbuo C47 NOCT 13941-86 2
3 MogwwnnHuk 180204 MOCT 8882-75 2

19




Kapkac XCY-705.01.02.000

PucyHok 8 - YcTtaHoBka 6awmakos XKCY-705.01.04.000

20



YcTraHoBKa 6awmMakoB XXCY-705.01.04.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-902.01.04.100 bawmak 4
2 FS-1074.01.07.120 MNaney 4
3 3 LLlanba C.20x2.01.019 OCT 11371-78 4
4 WnnuHT 3,2x25.01.019 TOCT 397-79 4
5 Ocb 6-20b12x145.35.19xp NOCT 9650-80 4
6 WnnuHT 4,5x32 DIN 11023 4

21




PucyHok 9 - YcTtaHoBka onop noasuxHbix XCY-705.01.05.000A (npaBasi CTOpoHa)

22



PucyHok 10 - YcTaHoBka onop noasukHblx XKCY-705.01.05.000A (nesas cTopoHa)
23



YcraHoBKa onop noaBvmxHbIX XXCY-705.01.05.000A

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XKCY-902.01.05.0706-01 | Onopa 1
2 XCY-902.01.05.0706-02 | Onopa 1
3 XCY-902.01.05.0706-03 | Onopa 1
4 XCyY-902.01.05.0706-04 | Onopa 1
5 XKCY-902.01.05.0706-05 | Onopa 1
6 XCyY-902.01.05.030A Onopa 1
7 XCY-902.01.05.030A-01 | Onopa 1
8 XCY-902.01.05.040A Onopa 6
9 XCY-902.01.05.0706-06 | Onopa 1
10 XCY-902.01.05.0706-07 | Onopa 1
11 XCy-902.01.05.0706 Onopa 1
[on. 3aMeHa Ha
12 XCY-902.01.05.0906 Pbluar 8 XCy-902.01.05.0906-01
9,10 Pblyar
13 XCy-902.01.05.190 Onopa 1
14 XKCY-902.01.05.150 Pblyar 9
15 XKCY-902.01.05.310 Onopa genutens npasas 1
16 XCY-902.01.02.602 BTynka 2
17 XCy-703.01.05.012 Haknagka 1
18 XKCy-703.01.05.013 Haknagka 1
19 XCyY-703.01.05.425 KpoHLWTEWH 1
20 XKCY-901.01.05.427 KpoHWTEWH 1
21 XCY-902.01.05.625 LLlan6a 32
22 XKCY-902.01.05.627 BonT cneunanbHbIv 8
23 XCY-902.01.05.629 LLlan6a 8
24 XCY-902.01.05.639 BTrynka 1
25 XCY-902.01.05.648 LLlar6a 2

24




YcraHoBKa onop noasvmxHbIX XXCY-705.01.05.000A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

26 XKCY-902.01.05.641 Ocb 1

27 XCY-902.01.05.644 KpOHLWTENH 1

28 XKCY-701.01.05.451 naHka 1

29 XCY-701.01.05.605A Ocb 9

30 XKCy-701.12.00.601 BTynka 2

31 bont M6-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 1

32 Bont M6-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

33 bont M10-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 2

34 bont M10-6gx35.88.019 NOCT 7798-70 1

35 Bont M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 2

36 Bont M8-6gx20.88.019 OCT 7802-81 2

37 Bont M8x25.88.019 NOCT 7802-81 10

38 bont M12-6gx35.88.35 TOCT 7798-70 3

9,10 39 Bont M12-6gx80.109.40X.019 'OCT 7805-70 7
40 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 1

41 anka M10-6H.5.016 MOCT 2526-70 24

42 Ocb 6-12h11x70.40.L9Xp NOCT 9650-80 2

43 LLan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 3

44 Lan6a C.6.01.019 'OCT 11371-78 5

45 LLlan6a C.8.01.019 'OCT 11371-78 12

46 LWan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 6

47 LLan6a C.12.01.019 MOCT 6958-78 3

48 LLlan6a 10.01.019 NOCT 6958-78 2

49 WnnuHT 3,2x28.019 TOCT 397-79 2

50 WnnnHT 5%32.019 NOCT 397-79 9

51 anka M8-6H.6.016 TY 23.4617472.08-92 12

7

52

Mavika M12-6H.6.019 TY 23.4617472.08-92

25




YcraHoBKa onop noasvmxHbIX XXCY-705.01.05.000A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
53 larika M6 DIN 985 2
54 lalka wecturpaHHas FS M16 TOCT P UCO 18
7042-10-Zn8 (TY 459560-003-8626665-2017)
bont M10x35-8.8, DIN 933, Homep 13014
55 “ ” 24
9.10 Scuhumacher
! 56 lavka M10 DIN 6927 24
57 LLan6a CS, 6-12-1.2, NF E 25-511 1
58 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E 25-511 2
59 LLlan6a CS.16-30-2.4 NF E25-511 2
60 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 16

26




XCY-902.01.05.0706-02

PucyHok 11 - Onopa XXCY-902.01.05.0706/-01/-02/-03/-04/-05/-06/-07
27



Onopa XXCY-902.01.05.0706/-01/-02/-03/-04/-05/-06/-07

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3numnK LUT.
1 Konbuo crtonopHoe DIN 472-45x1,75 1
7 CanineHt6nok 001 18 128 Ultra Bush 40 NR11 1
no Kartasory Simrit
: Ans
3 XKCY-902.01.05.4006 Onopa 1 CY-902.01.05.0705
ans
4 XKCY-902.01.05.004A Haknagka 1 XCy-902.01.05.0706/
-01/-02/-03/-04/-05
) ) Jon. 3aMeHa Ha
5 Izigl(());enka 6,4x15,5-AlA/St TOCT P NCO 15973 v 3aknenka DIN 7337
6,4x16-Al-St-A1P
: ) ans
" 6 XKCY-902.01.05.4006-01 | Onopa 1 CY-902.01.05.0706-01
: ) ans
7 XKCY-902.01.05.4006-02 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-02
: ) Ans
8 XKCY-902.01.05.4006-03 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-03
: ) Ans
9 XKCY-902.01.05.4006-04 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-04
- - ns
10 XKCY-902.01.05.4006-05 | Onopa 1 CY-902.01.05.0705-05
11 XKCY-902.01.05.4006-06 | Onopa 1 ans
12 XKCY-902.01.05.004A-01 | Haknagka 1 XKCY-902.01.05.0706-06
13 XKCY-902.01.05.4006-07 | Onopa 1 fns
14 XKCY-902.01.05.004A-02 | Haknagka 1 i )
15 XKCY-902.01.05.011A Haknagka 1 KCY-902.01.05.0706-07

28




XCH-902.07.05 0504 XCY-902.07.05.0504-01

PucyHok 12 - Onopa >KCY-902.01.05.030A n XKCY-902.01.05.030A-01
29



Onopa XKCY-902.01.05.030A n XKCY-902.01.05.030A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
Jlon. 3amMeHa Ha
1 ggla);enka 6,4x15,5-AlA/St TOCT P NCO 15973- 12 3aknenka DIN 7337
6,4x16-Al-St-A1P
12 2 XKCY-902.01.05.130A Onopa 1 ans XCY-
3 XKCY-902.01.05.003A Haknagka 1 902.01.05.030A
4 XKCY-902.01.05.130A-01 | Onopa 1 Ana XKCY-
5 XKCY-902.01.05.003A-01 | Haknagka 1 902.01.05.030A-01

30




Onopa XXCY-902.01.05.040A

PucyHok 13 - Onopa XXCY-902.01.05.040A

Homep Homep O603HauyeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX EANHWULI, AETaneun Konuuectso, MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO31umnn LUT.
1 XKCY-902.01.05.100A Onopa 1
2 XKCY-902.01.05.005 Haknapaka 1
13 Jlon. 3aMeHa Ha
3 3aknenka 6,4x15,5-AlA/St TOCT P NCO 15973- 4 3aknenka DIN 7337

2005

6,4x16-Al-St-A1P

31




PucyHok 14 - Onopa XCY-902.01.05.190

32



Onopa XKCY-902.01.05.190

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XKCY-902.01.05.200A Onopa 1
2 XCyY-703.01.05.0016 Haknagka 1
14 3 XKCY-901.01.05.002A Haknagka 1
4 3aknenka 6,4x16 DIN 7337 14
5 LlapHupHas ronoska GASW 30 2 . “Fluro”

33




PucyHok 15 - YcTaHoBka gaTumkoB aBToKoHTypa XXCY-705.01.08.000 (npaBasi CTOpoHa)
34



PucyHok 16 - YcTaHoBKa AaTumkoB aBToKOHTYypa XXCY-705.01.08.000 (neBasi cTopoHa)
35



YcTaHOBKa AaTYMKOB aBTOKOHTYpa JXCY-705.01.08.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-703.01.08.090 Tara 4

2 XCy-703.01.08.100 KpoHLWTEWH 4

3 XKCY-902.01.08.110 Pblyar 8

4 XKCY-902.01.08.120 Pbluar 4

5 081.27.07.431 dnaxok 4

6 XCy-703.01.08.407 KpoHLWTEWH 4

7 XKCY-703.01.08.408 LLlanba 24

8 XCY-703.01.08.604A [py*xuHa 4

9 XCy-703.01.08.801 Brynka 2

10 XKCY-703.01.08.802 BTynka 4

11 XKCY-902.01.08.401A LLinTok 1

12 XKCY-705.01.08.603 Ocb 1

13 XCY-705.01.08.603-01 Ocb 1

15,16 14 XKCY-902.01.08.607 Ocb 1
15 XKCY-902.01.08.607-01 Ocb 1

16 bont M6-6gx35.88.019 NOCT 7798-70 26

17 bont M6-6gx40.88.019 NOCT 7798-70 20

18 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 2

19 bont M8-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 4

20 bont M8-6gx20.46.019 OCT 7802-81 8

21 BuHT B.M4-60x16.48.016 NOCT 17475-80 8

22 BuHT B.M5-69x16.48.019 NOCT 17473-80 8

23 anka M4-6H.6.019 NOCT 5915-70 8

24 Manka M5-6H.6.019 NOCT 5915-70 8

25 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 8

26 LLlan6a 4T.65I.019 OCT 6402-70 8

2

27

LLla6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70

36




YcTaHOBKa AaTYMKOB aBTOKOHTYpa JXCY-705.01.08.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
28 LLlanba C.4.01.019 NOCT 11371-78 8
29 [Llan6a C.6.01.019 OCT 11371-78 38
15 16 30 LLIavl‘/i6a C.8.01.019 IOCT 11371-78 10
! 31 ranka M6 DIN 985 46
32 larika M8 DIN 985 8
33 [atuunk Elobau 424A17A090B01 4 Elobau

37




Tara XXCY-703.01.08.090

PucyHok 17 - Tara XKCY-703.01.08.090

Homep

Homep

Konunuyectso,

O603HaueHwne HavnMmeHoBaHMe cOOpOYHbIX eanHnL, AeTanen MpumeyaHue
PUCYHKa | NO3uLMK LT,
1 XKCY-703.01.08.605 Ocb 1
2 Mavika M6-6H.6.019 FOCT 5915-70 1
17 3 LLlan6a 6T 65I 019 FOCT 6402-70 2
4 LLlapHup yrnosou DIN 71802-10-M6L-CS 1
5 LLlapHup yrnosou DIN 71802-10-M6-CS 1

38




PucyHok 18 - YcTtaHoBka wHeka XXCY-703.01.01.000
39



YcTaHoOBKa WWHeka XXCY-703.01.01.000

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK L.
1 XKCy-703.01.01.010 LLIHek 1
2 XCyY-900.01.01.120 MNnuTta 1
3 XKCY-701.01.01.3606 PykosiTKa 1
4 XCyY-900.01.01.100 MNnuTta 1
5 bont M12-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 8
6 bont M12-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 3
7 bont M12-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 1
8 Lan6a 12.01.019 NOCT 6958-78 12
9 [Llan6a C.12.01.019 TOCT 11371-78 20 Mo noTpebHoCTH
18 10 LLiInoHka 2-8x7x56 NOCT 23360-78 1
11 XCy-900.01.01.130 Mnuta 1
12 Bont M12x100.88.Zinc DIN 933 2
13 anka M12-6H.8.019 NOCT 5915-70 6
14 LWanba C.12x2.01.019 'OCT 11371-78 8
15 XCy-900.01.01.110 MNnuta 1
16 bont M10-6gx35.88.35.019 NOCT 7796-70 3
17 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 3
18 LLan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 3
19 H.027.01.050 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86

40




PucyHok 19 - LHek XKCY-703.01.01.010

41



LlWHek XKCY-703.01.01.010

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XCY-703.01.01.020A Tpyb6a WwHeka 1
2 XKCY-703.01.01.090 KpbiLKa 1
3 >KCY-901.01.01.001 Na3oK WHeKa 11 Jon. 3aMeHa Ha no3.19
4 XKCY-701.01.01.607 MNaney 15
5 XKCy-703.01.01.414 Kpblwka 10
6 XKCY-900.01.01.416 KpblLKa 10

[on. 3aMeHa Ha PCM-
7 3518050-16476 dukcaTop 15 10.08.01.647A DUKCATOp
8 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 32
9 Llanba C.6.01.019 OCT 11371-78 50
10 LLlan6a 6.01.08kn.019 NOCT 6958-78 22
19 [lon. 3amMeHa Ha
11 WnnauHT 2.2%x28.019 OCT 23.2.2-79 15 LLINAMHT NpYy>XUHHbBIN
2MM P1026-1

12 larika 3akneno4vHas Rivkle 2330 608 0233 16
13 bont M6x20.88 Zinc DIN 933 42
14 larika M6-6 Zinc DIN 934 20
15 [anka caMoKoHTpsiwasics M6 DIN 982 30
16 Llanba CS, 8-22-1.6, NF E 25-511 32
17 XKCY-703.01.01.413 Kpblwka 1
18 bont M6-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 8
19 asok wHeka "New Holland" ApT.53354 4

"LLlymaxep"

42




PucyHok 20 - Tpy6a wHeka XXCY-703.01.01.020A
43



Tpy6a wHeka JXCY-703.01.01.020A

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XCY-703.01.01.040A Tpyb6a WwHeka 1
2 XKCy-701.01.01.220 Kpusowmn 1
3 XKCY-701.01.01.240A Kpusowmn 1
4 081.27.21.200 Kpusowmn 1
5 081.27.21.200-01 Kpusowumn 1
6 081.27.21.210 Ocb 1
7 081.27.21.230-01 Kpusowun 1
8 142.03.07.190 BTynka nonsyHa 25
9 XKCy-701.01.01.604 Ban wHeka 1
10 081.27.21.501 Monoca 5
11 3518050-16594A Bont 6
20 12 bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 3
13 bont M12-6gx70.88.019 OCT 7798-70 10
14 Bont M10x35.46.019 NOCT 7802-81 15
15 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 15
16 anka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 20
17 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 3
18 LLlan6a 10T.65I.019 IOCT 6402-70 18
19 LLInoHka 8x7x32 NOCT 23360-78 10
20 081.27.21.604 Ocb 1
21 H.027.01.040 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86
22 142.03.07.107 BTynka nanbua 1
23 3518050-10081 BTynka 1

44




Kpusowunn XXCY-701.01.01.220

PucyHok 21 - Kpusowwun XCY-701.01.01.220

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoUHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK LT,
21 1 XCy-701.01.01.250 Kpusowun 1
2 H.027.01.040 Onopa 1

45




PucyHok 22 - Kpusowwun XXCY-701.01.01.240A

Kpusowun XXCY-701.01.01.240A

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoUHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK LT,
2 1 XKCy-701.01.01.270A Kpusowun 1
2 H.027.01.040 Onopa 1

46




PucyHok 23 - Kpmsowwun 081.27.21.200 n 081.27.21.200-01

Kpusowwun 081.27.21.200 1 081.27.21.200-01

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen lNpuMedaHne
PUCYHKa | NO31umMn LUT.
>3 1 081.27.21.280 Kpusowunn 1
2 H.027.01.040 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86

* [na 081.27.21.200 L=92+1 mMm; ana 081.27.21.200-01 L=108+1 Mm.

47




Kpusowun 081.27.21.230-01

PucyHok 24 - Kpusowwnn 081.27.21.230-01

Homep

Homep

Konunuyectso,

O603HaueHne HanmeHoBaHWe cOOPOUHbIX eanHUL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK .
24 1 081.27.21.260-01 Kpusowun 1
2 H.027.01.040 Onopa 1 PTM-A 23.2.027-86

48




PucyHok 25 - lNpueog wHeka XXCY-705.01.09.000A
49



NMpuBopa wHeka XXCY-705.01.09.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XKCY-705.01.09.010 Ban 1
2 081.27.00.320 3Be3404Ka 1 z=18
3 XKCY-701.01.09.880 HopaboTka MydTbl 081.27.00.880 1 z=50
4 XCyY-902.01.09.610 bont 1
5 XKCy-701.01.03.001 Koxyx 1
6 KCY-705.01.09.401 LLnTok 1
7 bont M10-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 3
8 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
9 bont M10-6gx55.88.019 NOCT 7798-70 3
10 anka M10-6H.6 TOCT 5915-70 9
11 anka M20x1,5-6H.06.019 OCT 5916-70 2
12 larka M10-6H.04.35.019 NOCT 5919-70 1

55 13 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 4

14 LLan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 6
15 LLan6a C.8.01.019 I'OCT 6958-78 4
16 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 6
17 Lan6a C.10.01.019 MOCT 6958-78 2
18 LLan6a C.20.06.019 OCT 6958-78 1
19 WnnauHT 3,2%x20.019 NOCT 397-79 1
20 Llenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 1 n=91 3B.
21 3BeHo C-MMP-19,05-31,8 NOCT 13568-97 1
22 3BeHo M-MP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 1
23 H.027.01.060 Onopa 2
24 081.27.00.270 3Be3404ka 1 z=18
25 XCY-705.01.09.601 Ban 1
26 Bont M12-6gx65.88.35.019 NOCT 7798-70 1

50




NMpuBopa wHeka XXCY-705.01.09.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
27 larka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
25 28 [Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 1
29 LLinoHka 12x8x63 NOCT 23360-78 1

51




PucyHok 26 - 3Be3gouka 081.27.00.320



3Be3aouka 081.27.00.320

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 54-1-2-30-1 3Be3404Ka 1
2 54-60514 Ocb 1
3 54-61775A Llanba 1
4 PCM-10.04.29.801A BTynka 1
5 42136 LLlanba perynvpoBo4Has 5
[Jon. 3aMeHa Ha lanka
%6 6 Marika M16-6H.6.019 MOCT 5915-70 1 wecturpaHHas DIN 934-
M16-8-zinc plated
7 LLan6a 16T.65I.019 NOCT 6402-70 1
[lon. 3amMeHa Ha
8 Lanba C.16.01.019 MOCT 11371-78 1 LLlan6a DIN 125-A 17-
200 HV-zinc plated
9 Konbuo C47 NOCT 13941-86 2
10 MopwmnHuk 180204AK10C17 NOCT 8882-75 2

53




PucyHok 27 - )KCY-701.01.09.880 dopaboTka Myd Tl 081.27.00.880
54



JXCY-701.01.09.880 Nopab6oTtka mychTbl 081.27.00.880

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 XKCY-701.01.09.900 Crynuua 1
2 081.27.00.416 dnaHey 1
3 081.27.00.418 Cyxapuk 2
4 081.27.00.419 3Be3404Ka 1
5 XKC 01.622 Mpy>XnHa 6
6 H.021.01.003 Mpy>XnHa 2
27 [lon. 3amMeHa Ha
7 54-01073 Haknagka 2 54-01069 Haknaaka
8 3518060-14932 LLlan6a 6
9 Bont M12-6gx90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
10 anka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 12
11 Llapuk B 8,731-100 FOCT 3722-81 2 flon. 3amena Ha Llapyi

8.731-20 I'OCT 3722-81

55




Ty S

e =

PucyHok 28 - MoHTax »xryTta XXCY-705.10.00.000

56



MoHTax xryTta XXCY-705.10.00.000

Homep Homep
PUCYHKa | NO3numnK

O603HaueHne

HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen

Konunyectso,

[NpuMedaHne

XKCY-705.10.00.100A

KryT

54-00620

BTynka

bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70

[avika M8-6H.6.019 MOCT 5915-70

LLlan6a 8T.65.019 I'OCT 6402-70

28

LLlan6a C.8.01.019 'OCT 11371-78

Konnayok 3awmtHbin A10SOMOAAA

BULGIN PLS

Tymbnep C3960BF "ON-ON”, IP67

BULGIN PLS

OO NOYUN|hAWIN[(—

Posetka COBO 25.002.100.01

HHHNNNNHHE

—
o

XomyT Nylon 66-3.5x200 4 TY Nylon66-070-
001607-2006

Ul
N

Hanb. konnyectso

57




AT

'qu,l;lu

PucyHok 29 - MoHTax »xryTos XaTtku 081.27.10.010-014
58




MoHTax xryTtoB xaTku 081.27.10.010-014

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uuun T.
1 081.27.10.510-02 XKryT xaTku 1
2 142.10.85.200 3arnyLwka 1
3 54-00620 BTynka 1
4 54-51452-03 Ckoba 1
Jon. 3ameHa Ha bonT ¢
5 BonT M8-6gx25.88.35.019 FOCT 7798-70 2 LS?ESE?GZ‘ZSJ%”E’BZ'T%
plated
[Jon. 3aMeHa Ha lManka
6 Marika M8-6H.6.019 I'OCT 5915-70 3 wecturpaHHast DIN 934-
M8-8-zinc plated
7 [Llan6a 8T.65.019 NOCT 6402-70 3
[on. 3amMeHa Ha Lllaiba
9 8 LLlan6a C.8.01.019 NOCT 11371-78 3 DIN 125-A 8,4-200 HV-
zinc plated
Jon. 3aMeHa Ha BWHT ¢
9 BonT M8x20.46.019 MOCT 7802-81 1 MONYKPYT7IonN HUSKOM
ronoskou DIN 603-
M8x20.8.8-zinc plated
[on. 3aMeHa Ha LLlaiba
10 LLlan6a C.10.01.019 'OCT 11371-78 1 DIN 125-A 10,5-200 HV-
zinc plated
11 Posetka COBO 25.002.100.01 1
12 Konnayok posetkn COBO 25.002.105.01 1
13 §8T£7|\-15I(§)0n666-35)(150 Y TY Nylon66-070- 36 Haub. KoNMIecTBo
14 XomyT Nylon 66-3,5x250 4 TY Nylon66-070- 3

001607-2006

59




PucyHok 30 - M'mapoobopyaosaHme xatkn XKCY-700.27.09.810 (nesas 4actb)
60



PucyHok 31 - T'mapoobopynosaHue xaTtkn XCY-700.27.09.810 (ueHTpanbHas 4acTb)

61



PucyHok 32 - T'mapoobopyaosaHue xatkm XKCY-700.27.09.810 (npaBas 4acTb)
62



f'mapoo6opyanoBaHue xatku XXCY-700.27.09.810

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK T.
1 081.27.09.570-02 Tpy6onposog 1
2 081.27.29.580 Tpybonposoa 1
3 081.27.09.590-02 Tpy6onposog 1
4 081.27.09.610 Tpybonposoa 1
5 081.27.09.620 Tpy6onposoz 1
6 081.27.09.630-02 Tpybonposoa 1
7 081.27.09.640-02 Tpybonposoz 1
8 081.27.09.650 Tpybonposoz 1
9 081.27.09.660 Tpybonposoz 1
10 081.27.09.670-02 Tpybonposoz 1
11 081.27.09.890 Tpybonposoz 1
12 081.27.09.930 Tpybonposoz 1

30,31,32 [lon. 3amMeHa Ha
13 XCY-900.09.00.970 Pa3beM eaunHbIN 1 161.27.09.100 Pa3beM

€[IMHbIN

14 081.27.09.980 Tpybonposoa 1
15 081.27.09.680-01 Tpybonposoza 2
16 PCM-10.04.34.508 Haknagka 6
17 PCM-10.09.01.404A Ckoba 1
18 PCM-10.09.01.413 Ckoba 4
19 PCM-10.09.01.414 Ckoba 4
20 PCM-10.09.05.507 [naHka 14
21 54-51452-02 Ckoba 4
22 081.27.09.503 Ckoba 13
23 3518050-10077 OKaHTOBKa 2

63




f'mapoo6opyanoBaHue xatku XXCY-700.27.09.810

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKA | MO3UUMK L.
Jon. 3ameHa Ha bonTt ¢
24 BonT M6-6gx40.48.019 FOCT 7798-70 2 DIN 931 MEd0-8 8rine
plated
[lon. 3ameHa Ha bonTt ¢
MONYKPYr/I0N HA3KOW
25 BonT M6x16.46.019 OCT 7802-81 1 ronosKolt DIN 603-
M6x16-8.8-zinc plated
Jon. 3ameHa Ha bonTt ¢
MONYKPYr/I0N H3KON
26 BonT M6x30.46.019 NOCT 7802-81 3 ronosKolt DIN 603-
M6x30-8.8-zinc plated
[lon. 3ameHa Ha bonTt ¢
30,31,32 MONYKPYrI0M HU3KOM
27 Bont M6x40.46.019 OCT 7802-81 7 For10BKOM DIN 603-
M6x40-8.8-zinc plated
28 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2
29 LLlan6a C.14.01.019 NOCT 11371-78 10
30 LLan6a C.18.01.019 NOCT 11371-78 10
Bont AS M8x25-DIN 931/933-8.8-
31 W3(1130021690) L . STAUFF
32 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon DIN 931- 1
M8x60-8.8-flZnyc(flZnncl)-480h
33 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon DIN 933- 5
M8x25-8.8-flZnyc(flZnncl)-480h
34 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskon DIN 933- 7

M8x40-8.8-flZnyc(flZnncl)-480h

64




f'mapoo6opyanoBaHue xatku XXCY-700.27.09.810

Homep Homep O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60poYUHbIX eAMHULL, AETanewn Konuuectso, MNpuMedaHne
PUCYHKA | MO3UUMK L.
35 BonT c wecturpaHHon ronoskor DIN 933- 7
M10x25-8.8-flZnyc(flZnncl)-480h
larka wecturpaHHas ISO 7042-M6-8-zinc
36 13
plated
lanka wecturpaHHas ISO 7042-M8-5-zinc
37 12
plated
lamnka wecturpaHHas 1SO 7042-M10-8-zinc
38 2
plated
Brynka LBBU-HUE 1/10 PM M8-US/16 W3
39 (113002278) 2 ¢.STAUFF
Brynka LBBU-HUE 1/10 PM M8-US/16 W3
40 (1130022886) 1 ¢.STAUFF
30.31.32 41 3axunm LNGF 312,7/12,7 PA+2xDPL VERZ 2 ¢.STAUFF
= 42 Kopnyc 3axwuma LBBU 112 SA M8-US/16 3 b.STAUFF
(11300234-76) '
43 Haknagka GO 3D W3 1 ¢.STAUFF
Haknagka LBBU-DP 1 M8-US/16 W3
44 (1130022183) 3 ¢.STAUFF
45 PB 6.A2L.A2L.260.1SN TY 4791-001- 1
00166887-2002
46 PBA 6.A2L.A2L.290.1SN TY 4791-001- 1
00166887-2002
47 PB 6.A2L.A2L.910.1SN TY 4791-001- 7
00166887-2002
48 PB 6.A2L.A2L.1110.1SN TY 4791-001- 7

00166887-2002

65




f'mapoo6opyanoBaHue xatku XXCY-700.27.09.810

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
PBA 6.A3L.62.610.1SN TY 4791-001-00166887-
49 2002 L
PBA 6.A3L.62.660.1SN TY 4791-001-00166887-
>0 2002 2
51 PB 10.A2L.A7L.460.2SN TY 4791-001- )
00166887-2002
5> PB 12 A2.A3 1260 21/63 TY 4791-001- 1
00166887-2002
53 PBA 12 A2.A3 1310 21/63 TY 4791-01- 1
00166887-2002
54 Ckoba 325/25 PAH 1 ¢.STAUFF
55 YronbHuk EWO8LOMDCF 3 ¢.Parker
30.31.32 56 YronbHuk EW12L0OMDCF 4 ¢.Parker
= 57 YronbHuk WSVOSLOMDCF 7 ¢.Parker
58 YronbHuk WSV12LOMDCF 6 ¢.Parker
59 XoMmyT nnactukosbiv 3,6x200 1
60 LLITyuep npoxoaHon GOSLCFX 5 ¢.Parker
61 3awmTta ans pykasa d 13x16, L=550MM 7
62 081.27.09.402 KpOHLWTENH 1
[lon. 3aMeHa Ha BUHT ¢
LWTMHAPUYECKOWN
63 BuHT M8-6gx20.88.35.019 IOCT 11738-84 4 Fo/10BKOM DIN 912-
M8x20-8.8-zinc platid
64 Pa3beM HenoaBukHbI 2P5065-5-F FC 1 ¢."FASTER”
65 LLTtyuep BBepTHOo GEOSLREDOMDCF 3 ¢."Parker”
66 LLITyuep BBepTHOM GE12LR1/2EDOMDCF 2

66




PucyHok 33 - YcraHoska MoToBuia FS-703.03.00.000-01

67



PucyHok 34 - YctaHoeka motosunia FS-703.03.00.000-01
68



YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 161.27.30.300 Koxyx 1
2 XKCY-703.03.00.010 MNoppepxka 1
3 XKCY-703.03.00.010-01 MNopaepxka 1
4 9-18.00.180 KpoHLWTEWH 2
5 081.27.00.230 3Be3404Ka 1
6 9-18.00.030 Mon3yH 1
7 9-18.00.730 MNonsyH 1
8 081.27.00.450 Llenb 1
9 081.27.00.480 PacTskka 1
[lon. 3amMeHa Ha
10 081.27.00.660 3Be3a04Ka 1 081.27.00.664
3Be3ao4Kka
11 081.27.00.930 dukcartop 4
33,34 12 081.27.09.510 "'vapounnuHap 1
13 081.27.09.520 'mapounnuHap 1
14 081.27.09.530 'vapounnuHap 1
[lon. 3amMeHa Ha
081.27.09.560
15 081.27.09.540 'mapomoTop 1 'mapomoTop
nnu 081.27.09.570
'mapomoTop
16 54-2-157-01 [arika cneumnanbHas 2
17 081.27.00.478 KpoHWTEWH 1
18 081.27.00.545 KpoHLWTenH 1
19 081.27.00.618 bont 2
20 161.27.07.601 Ocb 1
21 081.27.00.822 BTynka 1

69




YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHul, aeTaneu T, [NpuMeyaHne
22 101.03.00.405 LLlan6a 1
23 101.03.00.406 LLlan6a 1
24 9-18.00.605 BTynka 2
25 9-18.00.604 Maney 2
26 3518050-15347 XomyT 2
27 3518090-96001A Bunka 2
28 PCM-10.10.30.012A-03 3Be3404kKa 1
29 Bont M6x20.46.019 NOCT 7802-81 2
30 Bont M6-6gx25.88.019 NOCT 7798-70 1
31 Bont M8-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 1
32 bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 2
33 bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 4
34 bont M10-6gx55.88.019 OCT 7798-70 4
33,34 35 bont M12-6gx60.88.019 NOCT 7798-70 4
36 Bont M12-6gx80.88.35.019 NOCT 7798-70 2
37 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 3
38 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
39 anka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 12
40 Manka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 7
41 anka M18x1,5-6H.6.019 'OCT 5915-70 2
42 anka M20x1,5-6H.6.019 'OCT 5915-70 2
43 lanka M20x1,5-6H.6.019 NOCT 5935-73 1
44 LLlan6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2
45 LLlan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70 2
46 LLlan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 4
47 LLan6a 12T.65I.019 MOCT 6402-70 5
48 LLlan6a 12WGR1518182 2

70




YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep Homep o KonnyecTtso,
DUCYHKA | NO3LIM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen . lNpumeyaHne
49 Llanba C.6.01.08kn.019 OCT 6958-78 2
50 anba 12x2.01.019 I'OCT 6958-78 4
51 Wanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 6
52 [Llan6a C.20.01.019 NOCT 11371-78 2
53 WnnuHT 3,2x16.019 TOCT 397-79 3
54 WnnuHT 3,2x20.019 TOCT 397-79 2
55 WnnunnHT 3,2x36.019 NOCT 397-79 1
56 WnnunHt DIN94-4x22-St-zinc plated 2
57 LWnnuHT 4%25.019 TOCT 397-79 4
58 WnnnHT 4x40.019 TOCT 397-79 2
59 LLinoHka 10x8x56 NOCT 23360-78 1
60 Ocb 6-10b12x36.35.L19xp NOCT 9650-80 1
61 Ocb 6-16b12x55.35.19xp NOCT 9650-80 2
33,34 62 Ocb 6-20b12x110.35.L9xp MOCT 9650-80 2
63 Llanba C.8.01.019 NOCT 11371-78 2
64 Ocb 6-12b12x60.35.19xp NOCT 9650-80 2
65 Ocb 6-14b12x30.35.U9xp NOCT 9650-80 2
66 MpeobpazoBatenb nepeuyHbIv Mpll-1A 1
17M0.082.021 TY
Jlon. 3ameHa Ha
67 LnnuHap rmapaBnnyecknii cneumanbHbii LIFC 1 M'apoumnunugp LUXB
32.16.000-04 LUIrc 32.16.000-T1Y 032/020/0180/00.01.A
(CHB 32/20/180/0001A)
68 3arnywka nnacTtmkoBas Kpyrias agnamerp 57 4
mMm-57 BOM
69 XKCY-701.03.01.000 MoToBWNo 1 [nacTukosble Nanblbl
70 Llanba C.8.01.019 I'OCT 6958-78 2

71




YcraHoBka motoBuna FS-703.03.00.000-01

Homep
pUCYHKa

Homep
no3nunu

0O603HaueHne

HanmeHoBaHWe c60poYHbIX EANHUL, AeTaneun

KonnyecTtso,
LUT.

lNpumMeyaHne

71 081.27.00.340

3Be3404Ka

1

72

bont M12-6gx65.88.35.019 'OCT 7798-70

1

nnn M'apoumnuHap NMA-81000-12 TY 23.1.282-
86

73

nnn Mapoumnuuap MN’A-81000-09-01 TY 4785-
001-07512714-2002 (I'i-01.000 TY)

nnn M'mapoumnuuap LUXM 032/0340/00.01.A
(CHP 32/340/0001A)

33,34 22

Lryuep BeepTHo GEOSLMEDOMDCF

®upmMa Parker

nnn Mapoumnuugp MF-80000-08 TY 23.153-86

nnn Mmapoumnuugp MA-80000-03-01 TY 4785-
001-07512714-2002 (I'i-01.000 TY)

75

nnn Mapoumnuuap EALN 045.000-04 TY 4785-
018-05785856-2005

nnn M'apoumnuHap UXB 040/025/0360/00.01.A
(CHB 40/25/360/0001A)

72




PucyHok 35 - Motosuno XKCY-701.03.01.000

73



PucyHok 36 - Motosuno XKCY-701.03.01.000
74



MoTtoBuno XXCY-701.03.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 XCY-701.03.01.1206 pabnuHa 5

2 081.27.03.410 DKCLEHTPUK 1

3 081.27.03.410-01 DKCLUEHTPUK 1

4 081.27.03.500-04 Tpyba moToBuna 1

5 081.27.03.510 KpecTtoBuHa 5

6 9-18.05.670 MoaWnnHUK 2

7 XKCy-701.03.01.001 MNonynogwmnnHuK 70

8 081.27.03.002 Koxyx 2

9 081.27.03.502 Ckoba 35

10 081.27.03.601 Pblyar 2

11 PCM-10.05.08.007 BTynka 2

12 PCM-100.05.03.413 LLlan6a 1

3536 13 PCM-100.66.00.431 LLlan6a 2
! 14 3518050-16564A KonbLo ycTtaHoBOYHOE 1
15 54-61416A Mpy*xuHa 2

16 H.067.044 Pyuyka 2

17 Bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 70

18 bont M10-6gx30.58.019 NOCT 7798-70 15

19 Bont M12-6gx20.88.019 OCT 7798-70 1

20 BuHT B.M8-6gx12.22H.019 NOCT 1476-93 1

21 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 70

22 LLlan6a 8T.65I.019 IOCT 6402-70 70

23 LLlan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2

24 LLan6a 12T.65I.019 MOCT 6402-70 1

25 LLlan6a A 36x3.01.019 FOCT 10450-78 11

26 LLlan6a C.8x1.4.01.019 NOCT 11371-78 70

75




MoTtoBuno XXCY-701.03.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe c6opoYHbIX eanHuL, AeTaneu T, [NpuMeyaHne
27 Lanb6a C.10x3.01.019 'OCT 11371-78 30
28 LLan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 2
29 WnavHT 4%25.019 NOCT 397-79 2
35,36 30 lanka ISO 7042-M10-8 15
31 9-18.05.680 Kopnyc 1
32 3518050-10015 BTynka 2
33 Macnetrka 1.2.L16.xp. NOCT 19853-74 1

76




PucyHok 37 - 'pabnuHa XXCY-701.03.01.1206
77



FpabnuHa XKCY-701.03.01.1206

Homep Homep o Konunyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne
pUCYHKa | No3uumm LT.
1 XCY-701.03.01.200A pabnuHa 1
[on. 3ameHa Ha 1J15964
2 1600.0929-224016 MnactmnkoBbIn nanew “Schumacher” 50 MnacTukoBbIM NaneL,
1600.0930-224016
[on. 3aMeHa Ha 1J15964-
3 1600.0930-224017 MnactukoBbIn nanew “Schumacher” 4 03 MnacTukoBbIN Nanew
37 1600.0930-224017
[on. 3ameHa Ha 1J15964-
4 1600.0931-224018 MnactmkoBbIn nanew “Schumacher” 4 01 MnacTukoBbIN Nanew
1600.0930-224018
[on. 3ameHa Ha 1J15964-
5 1600.0932-224019 MnactukoBbIX nanew “Schumacher” 2 02 MnacTukoBbIN Nanewy
1600.0930-224019
6 Wypyn 2-4x16.016 NOCT 1144-80 60

78




08127.03.410 08127.05.410-01

(0%

PucyHok 38 - OkcueHTpuk 081.27.03.410 n 081.27.03.410-01
79




OkcueHTpuk 081.27.03.410 n 081.27.03.410-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 081.27.03.510-01 KpecTtoBuHa 2
2 3518050-11590 Ponuk 6
3 3518050-16402A Ocb 6
4 WnnuHT 3,2x25.019 TOCT 397-79 6
5 081.27.03.430 MexaHW3M perysiMpoBOYHbIN 1 Ons 081.27.03.410
38 6 081.27.03.430-01 MexaHW3M peryiMpoBOYHbIN 1 Ans 081.27.03.410-01
7 3518050-10066 BTynka 2
[on. 3aMeHa Ha PCM-
8 3518050-15411A Ponnk 2 10.27.01.306 PonK
9 3518050-10085 BTynka 2
10 081.27.03.540 MoBoAoK 1 [ns 081.27.03.430
11 081.27.03.540-01 MNoBoaok 1 Ans 081.27.03.430-01

80




PucyHok 39 - Tpyba motosuna 081.27.03.500-04
81



Tpy6a motoBuna 081.27.03.500-04

Homep
pUCYHKa

Homep
no3nunu

O603HaueHne

HanumeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen

Konunyectso,
LUT.

[NpuMedaHne

39

081.27.03.610-04

Tpyba moToBMNa

1

081.27.03.612

Llanda

081.27.03.613

Landa

bonT M12x1,25-6gx65.88.35.019 OCT 7798-
70

Mavika M12x1,25-6H.6.019 OCT 5915-70

LLlanba 12T.65I.019 FOCT 6402-70

Njouvi| A [WIN -

LLinoHka 10x8x56 NOCT 23360-78

HININI N |

82







Koxxyx 161.27.30.300

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 161.27.30.310 MNetns 1
[lon. 3ameHa Ha bonTt ¢
i i LUIECTUrPAHHOW rOJIOBKOIA
2 bont M6-6gx14.48.019 NOCT 7798-70 4 DIN 933-M6x14-8.8-7inc
plated
40 -
[on. 3aMeHa Ha lNanka
3 Marika M6-6H.6.019 IOCT 5915-70 4 wecturpaHHast DIN 934-
M6-8-zinc plated
4 LLlan6a 6 WGR 1518 182 4
5 LLnt 17650302007 1

84







Pacraxka 081.27.00.480

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 081.27.00.490 LtaHra 1
2 3518050-10350 Onopa 1
3 3518050-10390 LLapHup 1
4 081.27.00.604 LLtaHra 1
5 larka M20-6H.6.019 MOCT 5915-70 1
41 6 Manka M20LH-6H.6.019 MOCT 5915-70 1
7 WnanHT 3,2x16.019 NOCT 397-79 1
8 Ocb 6-10 b12x55.35.119.xp NOCT 9650-80 1
9 54-43498 LLlan6a 2
10 Konbuo C47 NOCT 13943-86 2
11 MoawmnHuk 180204C17 TOCT 8882-75 1
12 3518050-10410A Onopa wraHru 1

86




®dukcaTtop 081.27.00.930

©

PucyHok 42 - ®ukcatop 081.27.00.930

Homep Homep o KonunuecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen [NpuMedaHne
PUCYHKa | NO31UMK LUT.
1 081.27.00.940 dukcartop 1
47 2 44-60252 LLINAMHT 6bICTPOCHEMHbIN 1
3 PCM-10.01.01.809A Tpybka 2
4 PCM-106.01.01.014A-05 | NoBogok 1

87




9,

Mmapounnuuap 081.27.09.510

PucyHok 43 - T'magpoumnuugp 081.27.09.510

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOUHbIX eanHUL, AeTanen Konuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31uUuK .
unun M'mapoumnnHap EAQLUN 049.000-03 TY 4785- 1
010-05785856-2004
nnn UunuHap rmgpaenmyeckui LM40.16.000-07 1
1 LIrC 32.16.000TY
43 nnm M'mapounnuHap M140.180.16.000A-02 TY 1
4785-001-07512714-2002 (I'l-01.000 TY)
nnu M'vgpoumnuuap LUXB 040/025/0180/01.01.A 1
(CHB 40/25/180/0101A)
2 LLTyuep BBepTHOM GEOS8LMEDOMDCF 2 ®upma Parker

88




f'mapomoTtop 081.27.09.540

PucyHok 44 - T'mapomoTtop 081.27.09.540

Homep Homep O603HaveHne HanmeHoBaHWe cOOPOUHbIX eanHUL, AeTanen Konuectso, MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uumu .
1 f'mapoMoTop nnaHeTapHbii RWS0CBM TY 01- 1
44 006
2 LLTyuep BBepTHOM GE12L.M22X1.5EDOMDCF 2 ®upma Parker

89




Kapkac X(Y-705.01.02.000

PucyHok 45 - YcTaHoBka wmtoB FS-703.11.00.000 (npaBas CTOpoHa)
90



‘ = . Kapkar X(H-705.01.02.000

PucyHok 46 - YcTaHoBka wmtoB FS-703.11.00.000 (neBasi CTopoHa)
91



YcraHoBka wurtoB FS-703.11.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XCY-902.11.01.010 LLnT nesbin
2 XKCY-902.11.02.010 LLIMT npaBbin
3 XKCY-902.11.00.110 KpblWwKa WnTKa
4 081.27.00.970 Cronop
5 XKCY-901.11.00.444101 AHnwe
6 XKCY-901.11.00.4440M-01 | OHuwe
7 XKCY-901.11.00.446I1 AHnwe
8 XKCY-703.11.00.407 Haknagka
9 XKCY-703.11.00.408 Haknagka
10 XKCY-703.11.00.409 Haknagka
11 XKCY-901.11.00.447T1 AHnwe
12 XKCY-703.11.00.623 Ocb
13 XKCY-901.11.00.435I1 AHnwe
45,46 14 XKCY-901.11.00.435M-01 | AHuwe
15 XKCY-901.11.00.437I1 AHnwe
16 XKCY-901.11.00.439I1 AHnwe

17 XKCY-902.11.00.402A

OcHoBaHue WMTKa

18 XKCY-902.11.00.4056

OcHoBaHue WuTKa

19 XKCY-902.11.00.4066

KpblWwKa WnTKa

20 bonT M8x25.88.019 NOCT 7802-81

21 bonT M10x20.88.019 NOCT 7802-81

22 BuHT BM6-69x30.48.019 TOCT 17473-80
23 bont M10x20.88.019 NOCT 7798-70

24 bonT M10x25.88.019 OCT 7798-70

25 Bont M10x60.88 Zinc DIN 933

26 [arika M6-6H.6.019 MOCT 5915-70

27

LLlan6a C.8.01.019 'OCT 11371-78

92




YcraHoBka wurtoB FS-703.11.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.

28 Llanba C.10.01.019 IOCT 11371-78 18

29 LLlan6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2

30 LLlanba C.6.01.019 OCT 6958-78 8

31 LLlan6a d5x0,7 DIN 6799 8

32 ®ukcaTtop A37.02.022 2 PTM-A 23.1.37-77
45,46 33 BuHT M10x25.10.9 Zn ISO 7380 16

34 BUHT M12x25.10.9 Zn ISO 7380 1

35 anka M8 DIN 985 4

36 anka M10 DIN 985 19

37 Llanba CS. 10-20-1.6 NF E25-511 8

38 LLlan6a CS. 10-22-1.6 NF E25-511 12

93




PucyHok 47 - LLnT nesbin XXCY-902.11.01.010

94



LLinT neBbin XKCY-902.11.01.010

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 KCY-902.11.01.020 LLnTok 1
2 081.27.00.950 3aMoK 1
3 54-01017 OboviMa 1
4 bont M6-6gx25.88.019 TOCT 7798-70 1
5 bont M8-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 3
6 [Llan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 3
7 LLlanba C.6x1,4.01.019 'OCT 11371-78 2
47 8 larika M6 DIN 985 1
9 081.27.00.960 MNnuta 1
10 081.27.00.534 LLlanba 1
11 081.27.00.651 MNaney 1
12 081.27.00.652 JloBuTtenb 1
13 PCM-105.04.36.602A Mpy>XnHa 1
14 LTt 4x16 NOCT 3128-70 1
15 LWTndT 4x26 NOCT 3128-70 1

95







LuT npaBbii XXCY-902.11.02.010

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 KCY-902.11.02.020 LLnTok 1
2 081.27.00.950 3aMoK 1
3 54-01017 OboviMa 1
4 bont M6-6gx25.88.019 TOCT 7798-70 1
5 bont M8-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 3
6 [Llan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 3
7 LLlanba C.6x1,4.01.019 'OCT 11371-78 2
48 8 larika M6 DIN 985 1
9 081.27.00.960 MNnuta 1
10 081.27.00.534 LLlanba 1
11 081.27.00.651 MNaney 1
12 081.27.00.652 JloBuTtenb 1
13 PCM-105.04.36.602A Mpy>XnHa 1
14 LTt 4x16 NOCT 3128-70 1
15 LWTndT 4x26 NOCT 3128-70 1

97




Cronop 081.27.00.970

PucyHok 49 - Ctonop 081.27.00.970

Homep

Homep

Konunyectso,

DMCYHKA | NO3ULIM O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun W, MNpuMeydaHne
1 081.27.00.442 KpoHWTEWH 1
2 081.27.00.663 LnnvHT 1
3 PCM-10.04.13.422 LLlanba 2
49 4 Bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 2
5 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
6 LLlan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70 2
7 LLlan6a C10x2.01.019 'OCT 10450-78 4

98




PucyHok 50 - YctaHoBka aenutenei >XCY-900.12.00.000A (npaBasi CTOpoOHa)

99



PucyHok 51 - YctaHoBka aenutenei XXCY-900.12.00.000A (neBasi CTopoHa)

100



YcTaHoBKa genuTtenei XXCY-900.12.00.000A

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 XCY-900.12.01.000 [lenvutenb neBbii 1
2 XKCY-902.12.02.000 [JenuTenb npasbii 1
3 XKCY-701.12.01.030 BcTaBka 1
4 XCy-701.12.02.030 BcTtaBka 1
5 XCy-701.12.00.001 Ynop 2
6 XCy-701.12.00.601 BTynka 4
7 bont M10-6gx25.88.019 OCT 7798-70 2
50,51 8 Bbont M10-6gx35.88.35.019 TOCT 7798-70 4
9 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
10 anka M10-6H.6 TOCT 5915-70 2
11 LLan6a C.8.01.019 'OCT 11371-78 2
12 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2
13 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 2
14 LLan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 6
15 Lan6a C.10.01.019 MOCT 6958-78 4

101




— =P
o -
§ —

\<D 3

PucyHok 52 - lenutens nesbiii XKCY-900.12.01.000

102



Aenutenb neBbiit XXCY-900.12.01.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 KCY-701.12.00.150 [denvtenb 1
2 XKCY-701.12.00.160 Henuntenb 1
3 XCY-900.12.01.010 [lenvutenb neBbii 1
52 4 XKCY-701.12.00.401 MnactuHa 1
5 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 9
6 [Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 8
7 LLlanba 10T.65I.019 FOCT 6402-70 9

103




PucyHok 53 - [lenutens npasbivi XXCY-902.12.02.000

104



Oenutenb npaBbii XXCY-902.12.02.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 KCY-701.12.00.150 [denvtenb 1

2 XKCY-902.12.02.010 [JenuTenb npasbii 1

3 XKCY-902.12.02.060 Tara 1

4 XKCY-902.12.02.110 OtcekaTtenb 60KOBOM 1

5 JKCY-902.12.02.160 [denvtenb 1

6 XKCY-701.12.00.401 lnactunHa 1

7 XKCY-902.12.02.402 KpoHWTEWH 1

8 bont M8-6g*30.88.019 NOCT 7802-81 1

9 bont M10-6g*25.88.35.019 NOCT 7798-70 9

53 10 Ocb 6-10b12x40.35 IOCT 9650-80 1
11 LLan6a C.6.01.019 'OCT 11371-78 1

12 Lan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 9

13 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 9

14 WnavHT 1,2*12.019 INOCT 397-79 1

15 WnauuT 3,2*20.019 NOCT 397-79 1

BWHT C nonykpyrnomn ronoBkon u
16 WwecturpaHHoiM yrinybneHnem FOCT ISO 7380- 2
1-M8X16-080.8
17 anka M8 DIN 985 1
18 LLlan6a CS.8-22-1.6 NF E25-511 3

105




PucyHoK 54 - KoMnnekT CMeHHbIX YacTtein ans ybopku Hu3koctebenbHbIX KynbTyp XKCY-700.19.00.000A
106



KoMnieKT CMeHHbIX YacTer ans ybopku Hu3kocrtebesnibHbIX KynbTyp XXCY-700.19.00.000A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LT,

1 bont M8-6g*20.88.019 NOCT 7798-70 120

2 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 120

3 LLan6a C.8.01.019 I'OCT 11371-78 120

4 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 120
54 5 XKCY-700.19.00.001A MnaHka (noa NNacTMKoBble NasbLbl) 20 S=4MM
XCY-700.19.00.001A-01 | MNnaHka (noa MeTanMyeckme nanablpl) 20 S=6MM

6 XCyY-700.19.00.401 Cssi3b 60

7 XCyY-700.19.00.403 ynop 60

8 bont M8-6g*16.88.35.019 rOCT 7798-70 120

107




PucyHok 55 - KoMnnekT cMeHHbIx YacTten ans yoopku nbHa XXCY-700.20.00.000
108



KoMnnekT cMeHHbIX YacTen ansa yéopku nbHa XXCY-700.20.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
1 CermeHT N210966.03 "Schumacher" 96
55 2 BonT 3ybuaTtbin 6x16 N210931 "Schumacher" 5
3 larika M6 DIN 6923 N213961 "Schumacher" 5

109




PucyHok 56 - KomnnekT gnsa norpysku (Tpasepca) XXCY-703.33.02.000
110



KoMmnnekT ans norpysku (Tpasepca) JXCY-703.33.02.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-703.33.02.010A Tpasepca 1
56 2 XCY-900.33.02.610 bont 15
3 larka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 15
4 [Llanba CS.10-27-1.8 NF E 25-511 15

111




Waagda (S.10-27-18 NF £ 25-511

/fuu’m M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

PucyHok 57 - XKCY-703.33.01.000A KoMnnekT ans yctaHOBKM Ha Tenexkn PCM-142.29.00.000/-01
112



JXCY-703.33.01.000A KoMrieKT Ans YCTaHOBKU Ha Tenexku PCM-142.29.00.000/-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 XKCY-703.33.01.100 Onopa 1
2 XKCy-703.33.01.100-01 Onopa 1
3 XKCY-900.33.03.100 KoHcosnb 2
4 XKCY-900.33.03.100-01 KoHcosnb 2
[lon. 3amMeHa Ha bonTt
5 XKCY-703.33.03.600 Bont M10x220 4 M10x220.88.Zinc DIN
931
6 XKCY-901.33.03.401 LLlanba cneumnansHas 4
57 7 bont M16-6gx40.88.019 NOCT 7798-70 8
8 anka M16-6H.6.019 OCT 5915-70 20
9 LLan6a C.16.01.019 MOCT 6958-78 8
10 LLan6a 16T.65I.019 MOCT 6402-70 20
11 LWnunbka M16-6gx200.88.35X.019 ITOCT 6
22042-76
12 XKCy-703.33.01.110 KpOHLWTENH 1
13 XKCy-701.33.01.120A dukcaTop 1
14 XKCy-703.33.01.110-01 KpoHLWTENH 1
15 XKCy-701.33.01.120A-01 | dukcaTop 1

113







JXCY-703.33.03.0006 KoMnieKT AN YCTaHOBKU Ha Tenexky TT-4000

Homep Homep o Konunyectso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-701.33.03.300 Onopa 2

2 XKCY-703.33.03.100B | Onopa 2

3 XKCY-900.33.03.100 KoHconb 2

4 XKCY-900.33.03.100-01 | KoHconb 2

5 XKCY-900.33.02.610 bont 4

6 TT-4000.02.140 Onopa 2

7 XKCY-901.33.03.401 LLlanba cneumnanbHas 4

8 bont M16-6g*45.88.35.019 NOCT 7798-70 16

9 lavika M10-6H.6.019 OCT 5915-70 4

10 lavika M16-6H.6.019 OCT 5915-70 20

11 lavika M20*1,5-6H.6.019 OCT 5915-70 4

58 12 Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 4
13 [Llanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 32

14 Llanba C.16.01.019 NOCT 6958-78 8

15 Llanba C.20.01.019 NOCT 11371-78 4

16 [Llan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 4

17 Llanba 16T.65I.019 NOCT 6402-70 20

18 XKCY-701.33.01.120B dukcaTop 2

19 XKCY-703.33.03.001 Kanart 1,6--I->)K-H-1570 TOCT 3062-80 2 0,6M

20 PCM-10.01.01.809A Tpybka 4

21 XKCY-703.33.03.1106 | Onopa 2

22 bont M20x1,5-6gx200.88.35.019 'OCT 7798-70 4

4

23

bont M16x220.88.Zinc DIN 931

115




XCY-703.33.02.010A-Tpabepca

XCY-900.33.02.610-60/m

.p_a %M’aﬂﬁﬂ (5.10-27-18 NF £ 25-511

[avka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70

PucyHok 59 - XKCY-705.33.03.000 KomnnekT ans yctaHoBKku Ha Tenexky TT1-4000-01
116



JXCY-705.33.03.000 KomMmnneKkT asa yCTaHOBKU Ha Tenexky TT-4000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 FS-1074.33.00.250 Onopa 2

2 FS-1074.33.00.300 Onopa 2

3 XKCY-701.33.03.300 Onopa 2

4 XKCY-900.33.03.100 KoHconb 2

5 XKCY-900.33.03.100-01 KoHcosnb 2

6 XKCY-902.33.03.300 Mapkep 1

7 XKCY-901.33.03.401 LLlanba cneumnanbHas 4

8 bont M16-6gx220.88.019 NOCT 7798-70 8

9 larika M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 24

10 LLlanba C.16.01.019 NOCT 6958-78 8

59 11 [Llanba C.16.01.019 TOCT 11371-78 18
12 Llanba 16T.65I.019 NOCT 6402-70 12

13 FS-1074.33.00.260 Onopa 1

14 TT-5000.02.415 KpoHLWTENH 1

15 bont M16-6gx50.58.35.019 NOCT 7798-70 6

16 FS-1074.33.00.310 Kopniyc onopel 1

17 XKCY-701.33.01.1206 dukcaTop 1

18 FS-1074.33.00.427 Ckoba 1

19 PCM-10.01.01.809A Tpybka 2

20 PCM-106.01.01.014A-01 | lNMoBoaok 1

21 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4

117




PucyHok 60 - Mapkep XCY-902.33.03.300

118



Mapkep XKCY-902.33.03.300

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrA-4000.12.400 Mapkep 1
2 MNrA-4000.12.605 Ckoba KpenexHas 1
3 larka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
4 LLan6a 12T.65I.019 MOCT 6402-70 2
5 Llanba 12.01.019 I'OCT 6958-78 2
60 6 NrA-4000.12.420 Aepxatenb 1
7 MNrA-4000.12.430 dnaxok 1
8 MNrA-4000.12.413 CekTop 1
9 Bont M8-6gx20.58.019 NOCT 7798-70 1
10 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 2
11 LLlan6a 8.01.019 'OCT 6958-78 4
12 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 3

119




PucyHok 61 - KoMnnekT gnst yctaHoBkM rpabnuH ¢ Metannndeckumm nansuamm XKCY-500.03.30.000-03
120



KoMnnekT Ans ycraHOBKMU rpabsvH ¢ MeTannnyeckumu nansuamm XXCY-500.03.30.000-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 081.27.03.120-04 pabnuHa 5
61 2 081.27.03.001 MNonynoAawmnHmnK 50
3 081.27.03.634 pabnuHa -

121




PucyHok 62 - KomnnekT ctebnenoabemMHukos XCY-703.21.00.000
122



KoMmnnekT ctrebnenogabreMmHukoB XXCY-703.21.00.000

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm WT.
1 CrebnenoabemMHmk SCH Pro 15
62 2 Bont M10x60.88.Zinc DIN 933 15
3 arka cneumnanbHaa N210255 "Schumaher" 15

123




PucyHok 63 - YcTaHoBKa cMeHHbIX 6alwmMakos FS-703.27.00.000

124



YcTaHOBKA CMeHHbIX 6awumakoB FS-703.27.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 XKCY-703.01.04.030A bawmak 5
2 XKCY-703.01.04.406A MnactuHa 10
3 bont M12-6g*35.88.35.019 NOCT 7798-70 10
63 4 bont M12-6g*40.88.35.019 NOCT 7798-70 10
5 larka M12-6H.8.019 NOCT 5915-70 20
6 WnnnnT 3,2*20.019 NOCT 397-79 10
7 Ocb 6-12b12x80.35.1115 NOCT 9650-80 10
8 Llanba CS.12-24-1.8 NF E25-511 30

125




PucyHok 64 - PegykTop Pro-Drive 85MVv GKF RS20 15515.04
126



Penyktop Pro-Drive 85MVv GKF RS20 15515.04

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 12782 Lkne 210 MM 1
64 2 02602.08 ['0noBKa C METaI/INYECKNUM CTaKaHOM 1 Ha 27MM
3 03166.03 PeMKkOMMNNeKT ronosku NpmeBoaa, noa 1

MeTaN/IM4Yeckui CTakaH

127




PucyHok 65 - Hox — 7,0 M Homep A01VQ.01

128



Hoxx — 7,0 m Homep A01VQ.01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3numnK LUT.
1 16665 onoBKa HOXa 1
2 17514 Ycunmearowasa nnactuHa 1
3 17551 LlenbHas nnacTtnHa HoXa 1
4 AO1GM.O1 CermeHT HOXa Pro Cut - 3 oTBepcTus - 91
3aKasIeEHHbIN
5 13935.01 CermMeHT NneBbiV 1
65 m v
bonT ¢ wectnrpaHHon ronoskoun DIN 931-1
6 10072 3
M6x28
v 10067 bonTt ¢ wecturpaHHon ronoskou DIN 933 6
M6x18
8 10931 bont cermeHTa M6x16 175
9 13961 [anKa WecTurpaHHas ¢ pnaHuem 175

129




HomepHoM ykasartenb

O603Ha4veHne HavnMeHoBaHMe cOOPOYHbIX eanHNL, AeTanen PycyHOK
42136 LLlanba perynvmpoBoyHas 26
081.27.00.001 Pemeluok 2
081.27.00.150 OcHoBaHwne 1
081.27.00.230 3Be304Ka 33,34
081.27.00.250 LkuB 5
081.27.00.270 3Be304Ka 25
081.27.00.320 3Be304Ka 25
081.27.00.340 3Be3404Ka 33,34
081.27.00.416 ®naHey 27
081.27.00.418 Cyxapuk 27
081.27.00.419 3Be304Ka 27
081.27.00.436 Yronok 2
081.27.00.442 KpoHWTEWH 49
081.27.00.450 LUenb 33,34
081.27.00.478 KpoHwWTEWH 33,34
081.27.00.480 PacTsxka 33,34
081.27.00.482 Yronok 2
081.27.00.482-01 Yronok 2
081.27.00.490 LTaHra 41
081.27.00.534 LLanba 47,48
081.27.00.545 KpoHWTEWH 33,34
081.27.00.604 LTaHra 41
081.27.00.618 bont 33,34
081.27.00.651 Maney 47,48
081.27.00.652 Jlosutenob 47,48
081.27.00.660 3Be3404Ka 33,34
081.27.00.663 WnanHT 49
081.27.00.664 3Be304Ka 33,34
081.27.00.822 BTynka 33,34
081.27.00.930 dukcaTop 33,34
081.27.00.940 dukcaTop 42
081.27.00.950 3aMoK 47,48
081.27.00.960 MNnuta 47,48
081.27.00.970 Cronop 45,46
081.27.03.001 MonynoawmnHnK 61
081.27.03.002 Koxyx 35,36
081.27.03.120-04 pabnuHa 61
081.27.03.410 DKCLEHTPUK 35,36
081.27.03.410-01 DKCLEHTPUK 35,36
081.27.03.430 MexaHW3M perynmpoBOYHbIi 38
081.27.03.430-01 MexaHu3M perynmpoBOYHbIi 38
081.27.03.500-04 Tpyba MoToBUNa 35,36
081.27.03.502 Ckoba 35,36
081.27.03.510 KpecToBuHa 35,36
081.27.03.510-01 KpecTtoBuHa 38

130




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

0O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
081.27.03.540 MNoBoaok 38
081.27.03.540-01 MoBoaok 38
081.27.03.601 Pbluar 35,36
081.27.03.610-04 Tpyba moToBUNa 39
081.27.03.612 Landa 39
081.27.03.613 Landa 39
081.27.03.634 pabnuHa 61
081.27.07.431 dnaxok 15,16
081.27.09.402 KpOHLITENH 30,31,32
081.27.09.503 Ckoba 30,31,32
081.27.09.510 M'apounnuHap 33,34
081.27.09.520 vapounnuHap 33,34
081.27.09.530 M'apounnuHap 33,34
081.27.09.540 'vapomoTop 33,34
081.27.09.560 'mapomoTop 33,34
081.27.09.570 'mapomoTop 33,34
081.27.09.570-02 Tpybonposog 30,31,32
081.27.09.590-02 Tpybonposoza 30,31,32
081.27.09.610 Tpybonposoza 30,31,32
081.27.09.620 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.09.630-02 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.09.640-02 Tpybonposoga 30,31,32
081.27.09.650 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.09.660 Tpybonposoza 30,31,32
081.27.09.670-02 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.09.680-01 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.09.890 Tpybonposoga 30,31,32
081.27.09.930 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.09.980 Tpybonposoa 30,31,32
081.27.10.010-14 MOHTaX XXIyTOB >KaTKu 2
081.27.10.510-02 XKryT XaTku 29
081.27.11.040 KOMMNNEeKT MOHTa)KHbIX YacTel ANs HaBeCKU 1

XaTKn

081.27.21.200 KpusoLwmn 20
081.27.21.200-01 KpusoLumn 20
081.27.21.210 Ocb 20
081.27.21.230-01 KpusoLumn 20
081.27.21.260-01 KpusoLwmn 24
081.27.21.280 KpusoLumn 23
081.27.21.501 MNonoca 20
081.27.21.604 Ocb 20
081.27.29.580 Tpybonposoa 30,31,32
101.03.00.405 LLanba 33,34
101.03.00.406 LLlaba 33,34
142.03.07.107 BTtynka nanbua 20

131




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTers

0O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PrcyHOK
142.03.07.190 BTynka nonsyHa 20
142.10.85.200 3arnyuwka 29
1600.0929-224016 MnactukoBbI Nanew, “Schumacher” 37
1600.0930-224017 MnactukoBbIi Nanew, “Schumacher” 37
1600.0931-224018 MnactukoBbi naney “Schumacher” 37
1600.0932-224019 MnactukoBbI Nanew, “Schumacher” 37
161.27.07.601 Ocb 33,34
161.27.09.100 Pa3beM eaunHbIn 30,31,32
161.27.30.300 Koxyx 33,34
161.27.30.310 Metns 40
181.09.21.004 Cnnparnb 3awmnTHas 2
3518050-10015 BTynka 35,36
3518050-10066 Btynka 38
3518050-10077 OkaHTOBKa 30,31,32
3518050-10081 Btynka 20
3518050-10085 Brynka 38
3518050-10350 Onopa 41
3518050-10390 LWapHup 41
3518050-10410A Onopa wTaHru 41
3518050-11590 Ponuk 38
3518050-15347 XomMyT 33,34
3518050-15411A Ponvk 38
3518050-16402A Ocb 38
3518050-16476 dukcaTop 19
3518050-16564A Konbuo ycTaHoBOYHOE 35,36
3518050-16594A bont 20
3518060-14932 LLlanba 27
3518090-96001A Bunka 33,34
44-60252 LUINAnHT 6bICTPOCHEMHbIN 1,42
54-00620 Btynka 28,29
54-01017 ObonmMa 47,48
54-01069 Haknapgka 27
54-01073 Haknapgka 27
54-1-2-30-1 3Be3404Ka 26
54-2-157-01 lanka cneuyunanbHas 33,34
54-43498 LLlanba 41
54-51452-02 Ckoba 30,31,32
54-51452-03 Ckoba 29
54-60514 Ocb 26
54-61416A MNpy>XunHa 35,36
54-61775A LLlanba 26
9-18.00.030 Mon3syH 33,34
9-18.00.180 KpoHWTEWH 33,34
9-18.00.604 Maneu 33,34
9-18.00.605 Brynka 33,34

132




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HavnMeHoBaHMe cOOPOYHbIX eanHNL, AeTanen PrcyHoK
9-18.00.730 Mon3syH 33,34
9-18.05.670 MoawnnHUK 35,36
9-18.05.680 Kopnyc 35,36
FS-1074.01.07.120 MNaney 8
FS-1074.33.00.250 Onopa 59
FS-1074.33.00.260 Onopa 59
FS-1074.33.00.300 Onopa 59
FS-1074.33.00.310 Kopnyc onopebl 59
FS-1074.33.00.427 Ckoba 59
FS-703.01.00.000 Kopnyc 1
FS-703.01.00.000-01 Kopnyc 1
FS-703.03.00.000-01 YCTaHOBKa MOTOBW/A 1
FS-703.11.00.000 YCTaHOBKa LWMTOB 1
FS-703.27.00.000 YCTaHOBKa CMEHHbIX 6allMaKoB 1
H.027.01.050 Onopa 18
XKC 01.622 MNpy>xnHa 27
JKCY-500.01.03.456A KaMHeoT6oMHUK 3,4
CY-500.03.30.000-03 KomnnekT Ans yctaHoBKW rpabrnvH ¢ 1

MeTaI/IMYeCcKnMm1 nasblamm
XCY-600.09.00.002 BTynka 2
KomnnekT nepeobopyfoBaHUS rMapOCUCTEMDI
>KCY-700.00.00.910 »aTku “Float Srteam” noa 6bicTpocbEMHOE 1
coefiMHeHve
CY-700.19.00.000A KOMMNNEeKT CMEeHHbIX YacTen anst ybopku 1
HU3KOCTEBENbHbIX KYNbTYp
XKCY-700.19.00.001A Mnaxka (noa nnacTuKoBble Nanblbl) 54
XKCY-700.19.00.001A-01 | NnaHka (noa MeTannMyeckne nanblpbl) 54
XCY-700.19.00.401 CBsI3b 54
XKCy-700.19.00.403 Ynop 54
XKCY-700.20.00.000 KOMMNNEeKT CMEeHHbIX YacTen anst ybopku NbHa 1
XKCY-700.27.09.810 f'mapoobopyaoBaHue XaTku 2
XKCY-701.00.00.1106 dukcaTop 1
KCY-701.00.00.1206 dukcaTop 1
Pe3unHka (YnnotHutenb npodwunib 00001-
XKCy-701.01.00.002 7501716-00-0) 2
XKCyY-701.01.00.401 dnaHeL OnopHbI 2
XKCY-701.01.01.220 KpuvsoLwmn 20
XKCY-701.01.01.240A Kpusowun 20
XKCy-701.01.01.250 KpusoLumn 21
XKCY-701.01.01.270A Kpusowun 22
XKCy-701.01.01.3606 PykosaTka 18
XKCY-701.01.01.604 Ban wHeka 20
XKCy-701.01.01.607 Maney 19
XCY-701.01.03.001 Koxyx 5,25
XKCY-701.01.03.424 LLlanba 5

133




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HavnMeHoBaHMe cOOPOYHbIX eanHNL, AeTanen PycyHOK
XCY-701.01.03.425 LLlanba perynvmpoBoyHas 5
XKCY-701.01.03.426 LLanba 5
XKCY-701.01.03.427 LLanba 5
XKCY-701.01.03.455 Mpoknagka (0,5 MM) 5
XKCY-701.01.03.455-01 | MNMpoknagka (1 MM) 5
XKCY-701.01.03.530 Kopnyc 5
XKCY-701.01.03.5406 Pacrnopka 5
XKCY-701.01.03.5506 Pacriopka 6
XKCY-701.01.03.600 Ban kKoHTpnpnBoaHON 5
XKCy-701.01.03.603 Bunka 6
XCY-701.01.03.604A Ocb 6
XCY-701.01.03.607 Ocb 5
XKCY-701.01.03.610 LUkns 5
XKCy-701.01.03.620 LWkne 7
XKCY-701.01.03.630 LLnunbka 5
XCy-701.01.05.451 MNnaHka 9,10
XKCY-701.01.05.605A Ocb 9,10
XKCY-701.01.09.880 [opabotka MydTbl 081.27.00.880 25
XKCy-701.01.09.900 Crynuua 27
>KCY-701.03.01.000 MoToBuno 33,34
XKCY-701.03.01.001 MonynoAwmnHmK 35,36
XKCY-701.03.01.1206 pabnvHa 35,36
XCY-701.03.01.200A pabnuHa 37
XKCy-701.12.00.001 yYnop 50,51
KCY-701.12.00.150 Hdenvtenb 52,53
>KCY-701.12.00.160 Henutenb 52
J)KCY-701.12.00.401 MnactnHa 52,53
XCy-701.12.00.601 BTynka 9,10,50,51
>KCY-701.12.01.030 BcTaBka 50,51
XCy-701.12.02.030 BcTaBka 50,51
XKCY-701.33.01.120A dukcaTop 57
XCY-701.33.01.120A-01 | ®ukcaTop 57
XKCY-701.33.01.1206 dukcaTop 59
XKCY-701.33.01.120B dukcaTop 58
XCY-701.33.03.300 Onopa 58,59
XKCY-703.01.01.000 YCTaHOBKa LHeKa 2
XCy-703.01.01.010 LLHek 18
XKCY-703.01.01.020A Tpyba WwHeka 19
XKCy-703.01.01.040A Tpy6a WwHeka 20
XKCy-703.01.01.090 Kpblwwka 19
XKCY-703.01.01.413 Kpbllwka 19
XKCy-703.01.01.414 KpblWwka 19
XCY-703.01.03.010B AnnapaT pexyLmmn 2
XCY-703.01.03.550 bpyc 3,4
XKCY-703.01.04.030A bawmak 63

134




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HavnMeHoBaHMe cOOPOYHbIX eanHNL, AeTanen PrcyHoK
XKCY-703.01.04.406A MnactuHa 63
XKCY-703.01.05.0016 Haknagka 14
XCY-703.01.05.012 Haknapgka 9,10
XCy-703.01.05.013 Haknagka 9,10
XCY-703.01.05.425 KpOHLUTENH 9,10
XCY-703.01.08.090 Tara 15,16
XCY-703.01.08.100 KpOHLUTENH 15,16
XCY-703.01.08.407 KpoHWTEWH 15,16
XKCy-703.01.08.408 LLanba 15,16
XKCY-703.01.08.604A MNpy>XunHa 15,16
XCY-703.01.08.605 Ocb 17
XKCY-703.01.08.801 BTynka 15,16
XKCY-703.01.08.802 BTynka 15,16
XKCY-703.03.00.010 MNopaepxka 33,34
XCY-703.03.00.010-01 | Nogaepxka 33,34
KCY-703.11.00.407 Haknaaka 45,46
JKCY-703.11.00.408 Haknagka 45,46
>KCY-703.11.00.409 Haknaaka 45,46
XKCy-703.11.00.623 Ocb 45,46
XKCY-703.21.00.000 KomnnekT crebnenofbeMHUKOB 1

KoMnnekT fna yCTaHOBKM Ha Tenexkn PCM-
XCy-703.33.01.000A 142.29.00.000/-01 1
XCy-703.33.01.100 Onopa 57
XKCy-703.33.01.100-01 | Onopa 57
XCY-703.33.01.110 KpoHwWTEWH 57
XCY-703.33.01.110-01 | KpoHLwwTEeNH 57
XKCY-703.33.02.000 KomnnekT gnsa norpy3ku (TpaBepca) 1
XKCY-703.33.02.010A TpaBepca 56
XKCY-703.33.03.0006 KoMnnekT gng ycrtaHoBKWM Ha Tenexky TT-4000 1
XCY-703.33.03.001 KaHaT 1,6-I-I-XK-H-1570 TOCT 3062-80 58
XKCY-703.33.03.100B Onopa 58
XCY-703.33.03.1106 Onopa 58
XKCY-703.33.03.600 bont M10x220 57
XKCY-705.01.02.000 Kapkac 2
XKCY-705.01.03.500 MpuBoA pexyLiero annapara 2
XKCY-705.01.04.000 YcTaHoOBKa 6allMakoB 2
XKCY-705.01.05.000A YCTaHOBKa OMnop NOABMKHbIX 2
XKCY-705.01.08.000 YCTaHOBKa AAaTYMKOB aBTOKOHTYpa 2
XCY-705.01.08.603 Ocb 15,16
XKCY-705.01.08.603-01 | Ocb 15,16
XKCY-705.01.09.000A lNpuBoA WHEKa 2
XCY-705.01.09.010 Ban 25
XKCY-705.01.09.401 LLnTok 25
XCY-705.01.09.601 Ban 25
XKCY-705.10.00.000 MoHTax XryTa 2

135




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

0O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
XKCY-705.10.00.100A Kryt 28
CY-705.33.03.000 KoMnnekT gna yctaHoBKKU Ha Tenexky [MIMA- 1

4000-01

YXKCY-900.00.00.070A Onopa 1
>KCY-900.00.00.803A CroWka 1
JKCY-900.01.01.100 Mnuta 18
XKCY-900.01.01.110 Mnuta 18
XKCY-900.01.01.120 Mnuta 18
JKCY-900.01.01.130 Mnuta 18
XKCY-900.01.01.416 KpbllKka 19
JKCY-900.09.00.970 Pa3beM eaunHbIn 30,31,32
XCY-900.12.00.000A YcTaHoBKa Aenutenen 1
XCY-900.12.01.000 [enutenb neBbin 50,51
>KCY-900.12.01.010 [lenutenb neBbin 52
XKCY-900.33.02.610 bont 56,58
XKCY-900.33.03.100 KoHconb 57,58,59
XKCY-900.33.03.100-01 | KoHconb 57,58,59
>KCY-901.01.01.001 'na3oK LWHeKa 19
XCY-901.01.03.457A KaMHeoTOOMHMK 3,4
XCY-901.01.03.459A KaMHeoT6OMHMK 3,4
XKCY-901.01.05.002A Haknagka 14
XCY-901.01.05.427 KpoHwWTEWH 9,10
XKCY-901.11.00.435I1 [OHnwe 45,46
XKCY-901.11.00.435M-01 | AHnwe 45,46
XKCY-901.11.00.437I [OHnwe 45,46
XKCY-901.11.00.439I [OHnwe 45,46
XKCY-901.11.00.444I AOHnwe 45,46
XKCY-901.11.00.444M-01 | AHMwe 45,46
XKCY-901.11.00.446I1 AOHnwe 45,46
XKCY-901.11.00.4471 [OHnwe 45,46
JKCY-901.33.03.401 LLlanba cneuunanbHas 57,58,59
XKCY-902.01.02.442 KpbllwKa 1
XKCY-902.01.02.602 BTtynka 9,10
XKCY-902.01.03.300 Onopa genutens nesas 5
XKCY-902.01.03.650 MNpy>XurHa 5
XKCY-902.01.04.100 bawwimak 8
KCY-902.01.05.003A Haknapgka 12
XKCY-902.01.05.003A-01 | Haknagka 12
)KCY-902.01.05.004A Haknapgka 11
XKCY-902.01.05.004A-01 | Haknagka 11
JKCY-902.01.05.004A-02 | Haknagka 11
XKCY-902.01.05.005 Haknagka 13
)KCY-902.01.05.011A Haknapgka 11
XKCY-902.01.05.030A Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.030A-01 | Onopa 9,10

136




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

0O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHok
XKCY-902.01.05.040A Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706 Onopa 9,10
XCY-902.01.05.0706-01 | Onopa 9,10
XCY-902.01.05.0706-02 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-03 | Onopa 9,10
XCY-902.01.05.0706-04 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-05 | Onopa 9,10
XCY-902.01.05.0706-06 | Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.0706-07 | Onopa 9,10
JKCY-902.01.05.0906 Pblyar 9,10
XKCY-902.01.05.0906-01 | Puiyar 9,10
XKCY-902.01.05.100A Onopa 13
XKCY-902.01.05.130A Onopa 12
XKCY-902.01.05.130A-01 | Onopa 12
>KCY-902.01.05.150 Pbluar 9,10
XCY-902.01.05.190 Onopa 9,10
XKCY-902.01.05.200A Onopa 14
XKCY-902.01.05.310 Onopa genutens npasas 9,10
XKCY-902.01.05.4006 Onopa 11
XCY-902.01.05.4006-01 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-02 | Onopa 11
XKCy-902.01.05.4006-03 | Onopa 11
XCY-902.01.05.4006-04 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-05 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-06 | Onopa 11
XKCY-902.01.05.4006-07 | Onopa 11
XCY-902.01.05.625 LLanba 9,10
XCY-902.01.05.627 BonT cneuunanbHbIN 9,10
XKCY-902.01.05.629 LLlanba 9,10
XCY-902.01.05.639 BTynka 9,10
XKCY-902.01.05.641 Ocb 9,10
XCY-902.01.05.644 KpoHLWTEWH 9,10
XKCY-902.01.05.648 LLlanba 9,10
XKCy-902.01.08.110 Pbluar 15,16
JKCY-902.01.08.120 Pbiuar 15,16
XKCY-902.01.08.401A LLnTok 15,16
XKCY-902.01.08.607 Ocb 15,16
XKCY-902.01.08.607-01 | Ocb 15,16
XKCY-902.01.09.610 bont 25
XKCy-902.11.00.110 KpbIWwKa WKTKa 45,46
JKCY-902.11.00.402A OcHoBaHue WnTKa 45,46
KCY-902.11.00.405b OcHoBaHue WuTKa 45,46
XKCY-902.11.00.4066 KpblWwKa WnTka 45,46
XCy-902.11.01.010 LLnT neBbIn 45,46
XKCY-902.11.01.020 LLnTok 47

137




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HavnMeHoBaHMe cOOPOYHbIX eanHNL, AeTanen PycyHOK
XKCY-902.11.02.010 LLnT npaBbin 45,46
JKCY-902.11.02.020 LLnTok 48
>KCY-902.12.02.000 Jdenvitenb npaBbii 50,51
XKCY-902.12.02.010 [envtenb npaBbin 53
XKCY-902.12.02.060 Tara 53
XCY-902.12.02.110 OtcekaTenb 60KOBOM 53
KCY-902.12.02.160 [denvtenb 53
XKCY-902.12.02.402 KpoHWTEWH 53
XKCY-902.33.03.300 Mapkep 59
H.021.01.003 MNpy>XunHa 27
H.027.01.040 Onopa 20,21,22,23,24
H.027.01.060 Onopa 5,25
H.067.044 Pyuyka 35,36
MA-4000.12.400 Mapkep 60
MNnA-4000.12.413 CekTtop 60
MNMNA-4000.12.420 [epxaresb 60
MMA-4000.12.430 dnaxok 60
MNA-4000.12.605 Ckoba KpenexHas 60
PCM-10.01.01.809A Tpybka 1,42,58,59
PCM-10.04.13.422 LLanba 49
PCM-10.04.29.801A BTynka 26
PCM-10.04.34.508 Haknapgka 30,31,32
PCM-10.05.08.007 Brynka 35,36
PCM-10.09.01.404A Ckoba 30,31,32
PCM-10.09.01.413 Ckoba 30,31,32
PCM-10.09.01.414 Ckoba 30,31,32
PCM-10.09.05.507 MnaHka 30,31,32
PCM-10.10.30.012A-03 3Be304Ka 33,34
PCM-10.27.01.306 Ponuk 38
PCM-100.05.03.413 LLanba 35,36
PCM-100.66.00.431 LLlanba 35,36
PCM-106.01.01.014A-01 | NoBoaok 59
PCM-106.01.01.014A-05 | NoBoaok 1,42
PCM-106.04.36.602A MNpyxwuHa 47,48
TT-4000.02.140 Onopa 58
TT-5000.02.415 KpoHWTEWH 59

Ban kapaaHHbIi 2005-2000-KH-37.28-37.28 “La 1

Magdalena”

Ban kapaaHHbIM 2005-1300-KH-37.28-37.28 “La 1

Magdalena”

KaHaTt 1.6-I-1-XX-H-1570 1

MnacTMaccoBbIf XBOCTOBMK mpMbl “Shlemmer” 5

N27807768

Hox — 7,0 M Homep A01VQ.01 3,4

138




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HavnMeHoBaHMe cOOpOYHbIX eanHNL, AeTanen PrcyHok
Maney nepBbi 12 MM KOPOTKWUIA, HOMEP 34
17750.01 “Schumacher” !
Maneu ABOMHOM 12 MM, KOPOTKWUIA, HOMEp 34
A02CE.O1 !
Maneu TpoHOM 12 MM, KOPOTKUI, HOMEP 34
A02CF.01 !
MnactnHa Tpenus 2 ot.., Easy Cut II, HoMep 34
17012.01 “Schumacher” !
MnactnHa Tpenus 3 oT.., Easy Cut II, HoMep 34
17015.01 “Schumacher” !
MnactnHa TpeHus 4 ot.., Easy Cut II, Homep 34
10742.01 “Schumacher” !
PemeHb C(B) — 3000 IV TOCT 1284.1-89 5
Brynka 2015 KU NOCT 28773-90 5
PenykTop Pro-Drive 85MVv GKF RS20 15515.04 5
PemeHb SPC 3000 Lp Ausf.00 Optibelt 5
Konbuo C47 TOCT 13941-86 7
MoawmnHuk 180204 NOCT 8882-75 7
Konbuo cronopHoe DIN 472-45x1,75 11
CaninenTbnok 001 18 128 Ultra Bush 40 NR11 11
no katasnory Simrit
LlapHupHas ronoska GASW 30 14
Hatunk Elobau 424A17A090B01 15,16
LWapHup yrnoson DIN 71802-10-M6L-CS 17
LWapHup yrnoson DIN 71802-10-M6-CS 17
lanka 3aknenoyvHas Rivkle 2330 608 0233 19
na3ok wHeka "New Holland" ApT.53354 19
"LLlymaxep"

Uenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 25
3BeHo C-MP-19,05-31,8 NOCT 13568-97 25
3BeHo IN-MNP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 25
Konbuo C47 NOCT 13941-86 26
MoawwunHmk 180204AK10C17 TOCT 8882-75 26
Konnayok 3awwmTHbii A1I0BOMOAAA 28
Tymbnep C3960BF "ON-ON”, IP67 28
Pozetka COBO 25.002.100.01 28
XomyT Nylon 66-3.5x200 4 TY Nylon66-070- 78
001607-2006

Pozetka COBO 25.002.100.01 29
Konnayok posetkn COBO 25.002.105.01 29
XomyT Nylon 66-3,5x150 4 TY Nylon66-070- 29
001607-2006

XomyT Nylon 66-3,5x250 4 TY Nylon66-070- 29
001607-2006

BTtynka LBBU-HUE 1/10 PM M8-US/16 W3 30,31,32

(113002278)

139




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTers

0O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PrcyHOK
Brynka LBBU-HUE 1/10 PM M8-US/16 W3
(1130022886) 30,31,32
3axuM LNGF 312,7/12,7 PA+2xDPL VERZ 30,31,32
Kopnyc 3axkuma LBBU 112 SA M8-US/16
(11300234-76) 30,31,32
Haknagka GO 3D W3 30,31,32
Haknaaka LBBU-DP 1 M8-US/16 W3
(1130022183) 30,31,32
PBA 6.A2L.A2L.260.1SN TY 4791-001-
00166887-2002 30,31,32
PBA 6.A2L.A2L.290.1SN TY 4791-001-
00166887-2002 30,31,32
PB[ 6.A2L.A2L.910.1SN TY 4791-001-
00166887-2002 30,31,32
PB[ 6.A2L.A2L.1110.1SN TY 4791-001-
00166887-2002 30,31,32
;goﬂz6.A3L.52.610.1SN TY 4791-001-00166887- 30,31,32
;goﬂz6.A3L.52.660.1SN TY 4791-001-00166887- 30,31,32
PB[ 10.A2L.A7L.460.2SN TY 4791-001-
00166887-2002 30,31,32
PBA 12 A2.A3 1260 21/63 TY 4791-001-
00166887-2002 30,31,32
PB 12 A2.A3 1310 21/63 TY 4791-01-
00166887-2002 30,31,32
Ckoba 325/25 PAH 30,31,32
YronbHnk EWO8LOMDCF 30,31,32
YronbHnk EW12LOMDCF 30,31,32
YronbHnk WSVOSLOMDCF 30,31,32
YronbHnk WSV12LOMDCF 30,31,32
XoMyT nnacTtmkoBbiv 3,6x200 30,31,32
LWryuep npoxoaHon GOSLCFX 30,31,32
3awmTta ansa pykasa d 13x16, L=550Mm 30,31,32
Pa3zbeM HenoaBwHbIN 2P5065-5-F FC 30,31,32
LWtyuep BeepTHOo GEOSLREDOMDCF 30,31,32
LLtyuep BBepTHo GE12LR1/2EDOMDCF 30,31,32
MpeobpaszoBatenb nepeuyHbIM Mpll-1A 3334
17M0.082.021 TY !
UnnuHap ruapaenuyeckuii cneumanbHbii LIMC 3334
32.16.000-04 LI'C 32.16.000-TY !
3arnywka nnacTukoBas Kpyrnas guametp 57 3334
mm-57 B !
Mapounnuuap LUXB 032/020/0180/00.01.A 3334

(CHB 32/20/180/0001A)

140




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTesns

0603Ha4veHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PrcyHOK
Mapounnuuap MN’-81000-12 TY 23.1.282-86 33,34
Mapounnuuap MA-81000-09-01 TY 4785-001- 3334
07512714-2002 (I'Li-01.000 TY) !
Mapounnuuap LXM 032/0340/00.01.A (CHP 3334
32/340/0001A) !
LLtyuep BBepTHon GEOSLMEDOMDCF 33,34
Mmapounnuuap MN'A-80000-08 TY 23.153-86 33,34
Mapounnuuap M-80000-03-01 TY 4785-001- 33.34
07512714-2002 (I'L-01.000 TY) !
Mapounnuugp EAQLUN 045.000-04 TY 4785-018- 33.34
05785856-2005 !
Mapounnuuap LUXB 040/025/0360/00.01.A 3334
(CHB 40/25/360/0001A) !
M15964 Mnactmkosbin nanew, 1600.0930- 37
224016
MN15964-03 Mnactukosbi nanew, 1600.0930- 37
224017
MN5964-01 Mnactukosbi naney, 1600.0930- 37
224018
M15964-02 Mnactukosbin naney, 1600.0930- 37
224019
LmT 17650302007 40
Konbuo C47 TOCT 13943-86 41
MoawwmnnHuk 180204C17 NOCT 8882-75 41
Mapounnuugp EALN 049.000-03 TY 4785-010- 43
05785856-2004
LUunnuuap rmapasnunyecknii LiIr40.16.000-07 LIC 43
32.16.000TY
Mapounnuuap Mi40.180.16.000A-02 TY 4785- 43
001-07512714-2002 (I'Li-01.000 TY)
Mvapouunuuap LUXB 040/025/0180/01.01.A 43
(CHB 40/25/180/0101A)
LWtyuep BeepTHo GEOSLMEDOMDCF 43
MapomoTop nnaHeTapHbii RW80CBM TY 01-
006 44
LLtyuep BBepTHOM GE12LM22X1.5EDOMDCF 44
®ukcatop A37.02.022 45,46
CermeHT N210966.03 "Schumacher" 55
Bont 3ybuaThin 6x16 N210931 "Schumacher" 55
laka M6 DIN 6923 N213961 "Schumacher" 55
CrebnenoabeMHmnk SCH Pro 62
lanka cneumnanbHas N210255 "Schumaher" 62

141




